Ha ocHoBy wiana 39. 3akona o pauyHoBOACTBY (,,Ciyx6enu rmacuuk PC*, 6poj 62/2013 u 30/2018) u wrana 24. cras 1.
[IpaBunHKKa O yCIOBMMa M HAa4YMHY jaBHOT o0jaBibHBama (DMHAHCHjCKHX H3BemTaja W Bohemy Permcrpa ¢uHaHCH]CKHX
usBeiraja (,,Cnyx6enn rnacuauk PC, 6poj 127/2014, 101/2016 u 111/2017), a y Be3u ca unanoMm 106. 3akoHa 0 AreHImMju
3a mpuBpeHe perucrpe (,Cnyx6enn rmacauk PC*, 6poj 55/2004, 111/2009 u 99/2011),

Perucrpatop Perncrpa ¢unancujckux usBemraja, yrephyje

IIpaBuia padyHcKo-JT0rHYKe KOHTPOJIe puHAHCHjCKUX M3BemTaja 3a Hapoany 6anky
Cpouje 3a 2020. ronuny

OCHOBHA OJIPEJIFA
Yran 1.

OBHM npaBUIMMa YTBPHYjy Ce pauyHCKE M JIOTHYKE KOHTpOJie (PMHAHCHjCKMX HM3BEIITaja, OHOCHO M3BEIITaja 3a
crarucriuke norpede Haponne 6anke Cpouje.

[paBuna n3 crasa 1. yrBphena cy Ha ocHoBy Omtyke o caapkajy u opMu oOpasaria GUHAHCHjCKUX M3BEINTaja 3a
Haponny 6anky Cp6uje (,,Cnyx6enn rmacauk PC“, 6poj 108/2017) u Omnyke o caipxajy CTaTHCTHUYKOr H3BEIITaja 3a
Haponny 6anky Cpouje (,,Ciryx6enu riacauk PC, 6poj 71/2014).

TI0JMOBU
Yman 2.

KoHTponHa mpaBmiia o3Ha4eHa cratycoM ,,CTom obpajia“ mpeJcTaBibajy IpaBiiIa Koja je HeOIXOIHO HCITyHHTH, Y
TIOCTYTIKY CacTaBJhara (PMHAHCHjCKMX H3BEINTaja, OJHOCHO HM3BEINTaja 3a CTATHCTHUKE MoTpebe. AKO OBa IIpaBHIa HHUCY
33/10BOJbEHA, (PUHAHCH]CKN M3BEIITAjH, OAHOCHO M3BEIITAjH 33 CTATUCTHYKE NOTpebe ce cMaTpajy pauyHCKH HETaYHHUM, U He
ymucyjy ce y Perucrap ¢puHaHCHjCKHMX M3BEILTaja.

KoHTponHa mpaBuia 03HaueHa CTaTycoM ,,YO30peme™ yKa3yjy Ha oxpeljeHe HEeTOrMYHOCTH IOaTaka KOjH Cy
WCKa3aHU Y (MHAHCHjCKMM H3BEIUTAjHMA, OAHOCHO M3BEIUTAjUMa 3a CTATHCTHYKE MOTpeOe. YKONMKO OBa MpaBHiIa HUCY
3a/I0BOJBCHA, @ 3aKOHCKH 3aCTYIHHK Ce ca TaKBUM IIOJAlMMa carjacu, GMHAHCHjCKH M3BEIUTAjH, ONHOCHO M3BEILUTAjU 3a
CTaTUCTHYKE TOTpede ce cMaTpajy pauyHCKH TauHHUM, U YIHCYjy ce y Perucrap (pMHaHCHjCKHX W3BEINTaja.

VY OKBUpY KOHTPOJHOI IpaBWia, Kaja je TO HEONXOIHO, Kao ,,KoMmeHTap™ nara cy Gminka oOjalimera HauMHA U
yClIOBa 3a IpUMEHy Tor npasmia. McroBpemeHo, kao ,,Hamomena®, nare cy cnenupuyHOCTH Koje ce omHOoce Ha ozpeheHo
KOHTPOJTHO ITPaBHIIO.

OBPACIHHA
Unan 3.

@DuHaHCH]CKH U3BELITAj, OTHOCHO M3BEIITaj 32 CTATUCTUYKE MOTPeOe HHje T03BOJbEHO IOCTaBUTH O€3 MOMyHhEHHX
[oJaTaKa.

KoHrpona nonymeHocT oOpazana:

Bp.opasuia KoHTpoIIHO mpaBuiio Cratyc npaBuiia

00000-1 36up nmoxataka Ha o3Hakama AOIT (0001 mo 0018) + (0401 go 0422) xom. 5+ (0001 Crom obpana

1o 0018) + (0401 o 0422) kon. 6 + (0001 no 0018) + (0401 no 0422) xoin. 7 Gunanca
crama + (1001 go 1042) xon. 5 + (1001 go 1042) kon. 6 Ounanca ycrnexa + (2001 no
2022) xom. 5 + (2001 go 2022) xon. 6 m3Bemraja o ocrajgom pesynrary + (3001 mo
3063) xon. 3 + (3001 mo 3063) xon. 4 u3Bemraja o TokoBMMa roroBuue + (4001 mo
4138) u3Bemraja 0 mpomenama Ha kamurtany + (9001 mo 9034) kox. 4 + (9001 mo
9034) kon. 5 craTucTUYKOr n3BemTaja > 0

Komenrap: duHancujcku u3BemTaj, oAHOCHO M3BemiTaj 3a craTucTuyke morpede He cMe Outu 6e3

rmojaTaka,
Hanomena: KoHTpomHO mNpaBWjio ce He OJHOCH Ha JOCTAaBJbake BAHPEAHOT (DMHAHCHU]CKOD
H3BeITaja
00000-4 Ha AOII-y (0001 mo 0018) + (0401 mo 0422) Ommanca crama + (1001 mo 1042) Crom obpana

6unanca ycrexa + (2001 mo 2022) uzBemraja o ocranoM pesyiraty y konounu 4 (bpoj
HaTNlOMeHe) Mopa OUTH YHeT Oap jesaH KapakTep

Komenrap: IlotpeGHO je moOmyHHTH KOJNOHY 4 y CKiIaay ca o3Hakama u3 HamomeHa y3
(uHAHCH]CKEe M3BEITaje

Hanomena: KoutponHo npaBuiio ce He OJHOCHM HA JOCTAaBIbA€ M3BEIITAja 3 CTATUCTUYKE
noTpede 1 BaHpeTHOT (PUHAHCH]jCKOT U3BEIITaja



OBPA3AI ,,BUJIAHC CTAIbA“

Ynan 4.

VY obpacny ,,bunanc crama® Bpure ce cienehe padyHcke 1 JIOrHUKe KOHTPOJIE:

KoHTposie nmonymeHOCTH odpacua:

Bp.npasuia KoOHTpOIHO MpaBmio Craryc npasuia
00001 36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 mxo 0018) + (0401 mo 0422) ko 5> 0 Cron obpana
Komenrap: bBumaHc crama, 1o IpaBuily, MOpa HMaTH UCKa3aHe IMoJaTKe 3a TeKyhu H3BeNITajHI
MIEPHOLT;
00002 36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 mxo 0018) + (0401 mo 0422) xom. 6 >0 Cron obpana
KomenTap: bunanc crama, 1Mo mpaBiity, MOpa HMAaTH HCKa3aHe MOaTKe 3a MPETXOIHY U3BEITajHA
TIEPHOLT;
00003 36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (0001 mxo 0018) + (0401 mo 0422) xom. 7> 0 VYnoszopeme
Komenrap: bumanc crama, 1Mo paBity, MOpa HMaTH HCKa3aHoO TIOYETHO CTarbe 32 PETXOIHN

M3BEIITajHY IepUoJ 3a 00BE3HHUKE KOjH BpIIle peKIacH(uKanyjy;

PaquCKO - JIOTUYKE KOHTPOJIE:

Bp.npasuina KoHTposIHO mpaBmITo Craryc npaBuia
00004 AOIT 0018 kou. 5 = 36upy AOITI-a (0001 xo 0017) koi. 5 Cron obpana
00005 AOIT 0018 ou. 6 = 36upy AOITI-a (0001 xo 0017) koi1. 6 Cron obpana
00006 AOIT 0018 kou. 7 = 36upy AOITI-a (0001 xo 0017) koi. 7 Cron obpana
00007 AOIT 0414 koun. 5 = 36upy AOII-a (0401 no 0413) koi. 5 Crom obpaza
00008 AOIT 0414 kou. 6 = 36upy AOII-a (0401 no 0413) koi1. 6 Cromn obpana
00009 AOIT 0414 koun. 7 = 36upy AOITI-a (0401 no 0413) koi. 7 Cron obpana
00010 Axo je AOIT 0416 kox. 5> 0, ouna je AOIT 0417 koxn. 5 = 0, u 06pHyTO, ako je AOIT Cron obpana
0417 xon. 5> 0, onna je AOIT 0416 xon. 5 =0
Komentap: He mory GHTH HCTOBPEMEHO MIPHKAa3aHU AYTOBHH M IIOTPAXKHU CAII0 pavdyHa
00011 Axo je AOIT 0416 koi. 6 > 0, ouzna je AOIT 0417 kox. 6 = 0, u 06pHYTO, ako je AOIT Cron obpana
0417 xoxn. 6 >0, onna je AOIT 0416 xon. 6 =0
Komentap: He mory GUTH HCTOBPEMEHO NIPHKAa3aHU AYTOBHH M IIOTPAKHU CAII0 padyHa
00012 Axo je AOIT 0416 koi. 7 > 0, ouna je AOIT 0417 koxn. 7 =0, u 06pHyTO, ako je AOIT Cron obpana
0417 xoxn. 7> 0, onna je AOIT 0416 xon. 7 =0
KomenTtap: He mory OMTH HCTOBpEMEHO NPUKa3aHU AYTOBHH U NOTPAKHHU CaJJI0 pauyHa
00013 AOIT 0420 kon. 5 = AOII-y (0415 + 0416 - 0417 + 0418 - 0419) ko 5, ako je AOIT Cron obpana
(0415 + 0416 + 0418) kom. 5 > AOII-a (0417 + 0419) xox. 5
00014 AOIT 0420 koi. 6 = AOII-y (0415 + 0416 - 0417 + 0418 - 0419) ko 6, ako je AOIT Cromn obpasa
(0415 + 0416 + 0418) kom. 6 > AOII-a (0417 + 0419) xou. 6
00015 AOIT 0420 ko 7 = AOII-y (0415 + 0416 - 0417 + 0418 - 0419) ko 7, ako je AOIT Cron obpana
(0415 + 0416 + 0418) kom. 7 > AOII-a (0417 + 0419) xox. 7
00016 AOIT 0421 kon. 5 = AOII-y (0417 - 0415 - 0416 - 0418 + 0419) ko 5, ako je AOIT Cromn obpasa
(0415 + 0416 + 0418) kom. 5 < AOII-a (0417 + 0419) kox. 5
00017 AOIT 0421 kon. 6 = AOII-y (0417 - 0415 - 0416 - 0418 + 0419) ko. 6, ako je AOIT Cromn obpasa
(0415 + 0416 + 0418) kom. 6 < AOII-a (0417 + 0419) xou. 6
00018 AOIT 0421 kon.7 = AOII-y (0417 - 0415 - 0416 - 0418 + 0419) komn.7, axo je AOIT Cron obpana
(0415 + 0416 + 0418) kom. 7 < AOII-a (0417 + 0419) xou. 7
00019 AOII (0420 + 0421) xox. 5 = 0, ako je AOII (0415 + 0416 + 0418) kon. 5 = AOIl-y Cron obpana
(0417 + 0419) xon. 5
Komenrap: Pesynrtar mopa 6uts jenHak 0 yKOIHUKO Cy TO3UTUBHE U OJOUTHE CTaBKe Mel)ycoOHO

jenHake



00020 AOIT (0420 + 0421) xou. 6 = 0, ako je AOIT (0415 + 0416 + 0418) komn. 6 = AOII-y Cron obpaza
(0417 + 0419) xon. 6
Komenrap: Pesynrtar Mopa 6utH jemHak O yKOJIHKO Cy O3UTHBHE U OJONTHE CTaBKE Mel)ycoOHO
jenHake
00021 AOIT (0420 + 0421) xox. 7 = 0, ako je AOII (0415 + 0416 + 0418) kon. 7 = AOII-y Cron obpaza
(0417 + 0419) xomn. 7
Komenrap: Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIUKO Cy IO3UTHBHE U OJONTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jemHake
00022 Axo je AOIT 0420 kom. 5 > 0, onna je AOIT 0421 kon. 5 =0, 1 06pHYTO, ako je AOII Crom oOpana
0421 xon. 5> 0, orna je AOIT 0420 kon. 5 =0
Komenrtap: He Mory OUTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU YKYITHH KaluTall M YKyIaH HeJI0CTaTaK
KaruTana
00023 Axo je AOIT 0420 koi. 6 > 0, orna je AOIT 0421 koxn. 6 = 0, u 06pHYTO, ako je AOIT Cron obpana
0421 xomn. 6 >0, onna je AOIT 0420 xon. 6 =0
Komenrtap: He Mory OUTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHU YKYITHH KaluTall ¥ YKyIaH HeJI0CTaTaK
KaruTana
00024 Axo je AOIT 0420 kox. 7 > 0, orna je AOIT 0421 koxn. 7 = 0, u 06pHYTO, ako je AOIT Cron obpana
0421 xomn. 7> 0, onna je AOIT 0420 kon. 7 =0
Komenrap: He Mory OUTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU YKYITHH KaluTall M YKyIaH HeJI0CTaTaK
KarnuTana
00025 AOIT 0422 kon. 5 = AOII-y (0414 + 0420 - 0421) komn. 5 Cron obpana
00026 AOIT 0422 koi. 6 = AOII-y (0414 + 0420 - 0421) ko 6 Cron obpana
00027 AOIT 0422 kon. 7 = AOII-y (0414 + 0420 - 0421) xomn. 7 Cron oOpana
00028 AOIT 0018 komn. 5 = AOII-y 0422 koi. 5 Cron obpana
Komenrap:  KoHTpoJIHO mpaBMiIo 3aXTeBa ciarame OWIIaHCHE aKTHBE U IIACHBE
00029 AOIT 0018 kon. 6 = AOII-y 0422 oi. 6 Cron obpana
Komenrap:  KoHTpoJIHO mpaBMilo 3aXTeBa ciarame OWIIaHCHE aKTHBE U IIACHBE
00030 AOIT 0018 kon. 7 = AOII-y 0422 oi. 7 Cron obpana
Komenrap:  KoHTpoJIHO npaBMiIo 3aXTeBa ciarame OWIaHCHE aKTHBE U IIACHBE
OBPA3AI ,,BUJIAHC YCIIEXA*
Unan 5.
VY obpacuy ,,bunanc yerexa“ Bpiue ce cienehe pauyHCKe U JIOTHYKE KOHTPOJIE:
Konrpose nonymeHocTy odpacua:
bp.npasuna KonTponzo npasuio Craryc npaBuna
10001 36up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 xo 1042) xon. 5> 0 Cromn obpasa
Komenrap: bunanc ycnexa, no npaBuily, Mopa UMaTH UCKa3aHe MMOJaTKe 3a TeKyhu M3BeITajHI
MIEPHOL;
10002 36up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (1001 xo 1042) xon. 6 >0 Cromn obpaja
Komenrap: BuaHc ycrexa, o npaBuily, MOpa MMaTH HCKa3aHe MOJATKeE 3a IPETXOIHN M3BELITajHH
TIEPHOL;
PauyHcko - toruuke KoOHTpone:
Bp.npasuna KonTtponHo npasuiio Craryc npaBuia
10003 AOII 1003 koin. 5 = AOII-y (1001 - 1002) kom. 5, ako je AOII 1001 kom. 5> Cron obpana
AOITI-a 1002 kom. 5
10004 AOII 1003 kon. 6 = AOII-y (1001 - 1002) xon. 6, ako je AOII 1001 xomn. 6 > Cron obpana
AOII-a 1002 kon. 6
10005 AOII 1004 xon. 5 = AOII-y (1002 - 1001) xon. 5, ako je AOII 1001 xomn. 5 < Cron obpana

AOQII-a 1002 kom. 5



10006

10007

10008

10009

10010

10011

10012

10013

10014

10015

10016

10017

10018

10019

10020

10021

10022

10023

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komentap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOIT 1004 xomn. 6 = AOII-y (1002 - 1001) xo. 6, ako je AOIT 1001 kom. 6 <
AOQIT-a 1002 xom. 6

AOIIT (1003 + 1004) xomn. 5 =0, axo je AOII 1001 kom. 5 = AOII-y 1002

KOIL 5

Pesynrar mMopa Outu jemHak O yKONMHMKO Cy NMO3WTHBHE M onOuTHE craBke MelycoOHO
jemHake

AOIT (1003 + 1004) xomn. 6 = 0, ako je AOII 1001 kon. 6 = AOII-y 1002

KOIL 6

Pesynrar mMopa Outu jemHak O yKONHKO Cy NO3WTHBHE M OonOWTHE craBke MehycoOHO
jemHake

Axo je AOIT 1003 xomn. 5> 0, orna je AOIT 1004 kon. 5 =0, u 0OpHYTO, aKO
je AOII 1004 xomn. 5> 0, onza je AOIT 1003 komn. 5 =0
V Bunascy ycnexa He MOTy OUTH HCTOBPEMEHO MPHUKA3aHH HETO MPUXOJ M HETO PACXOJL

Axo je AOIT 1003 ko 6 > 0, orna je AOII 1004 xomn. 6 =0, n 0OpHYTO, aKO
je AOII 1004 xomn. 6 > 0, onza je AOIT 1003 kom. 6 =0
V Bunascy ycnexa He MOTy OUTH HCTOBPEMEHO MPHKA3aHH HETO MPUXOJ M HETO PACXOJL

AOIT (1001 + 1004) xon. 5 = AOII-y (1002 + 1003) kom. 5
KoHTposHO mpaBWiIo ofpaxkaBa NpUHIMI  OWIAHCHE  paBHOTeXe;  IIpoBepure
MPETXO/HO HE3aJ0BOJFCHA KOHTPOJIHA TIPABHJIA M U3BPIIHTE HEOMXO/IHE HCIIPaBKe

AOIT (1001 + 1004) xon. 6 = AOII-y (1002 + 1003) koi. 6
KoHTposHO mpaBWiIO oOfpakaBa NPUHIMI ~ OWIAHCHE  paBHOTExe;,  IIpoBepure
MPETXO/HO HE3a/J0BOJFCHA KOHTPOJIHA TIPABHJIA M U3BPIIHTE HEOMMXO/IHE HCIIPaBKe

AOIT 1007 xomn. 5 = AOII-y (1005 - 1006) ko 5, ako je AOIT 1005 komn. 5 >
AOII-a 1006 xom. 5

AOIT 1007 xomn. 6 = AOII-y (1005 - 1006) xomn. 6, ako je AOIT 1005 komn. 6 >
AOII-a 1006 xomn. 6

AOIT 1008 xomn. 5 = AOII-y (1006 - 1005) xom. 5, ako je AOIT 1005 komn. 5 <
AOII-a 1006 xomn. 5

AOIT 1008 komn. 6 = AOII-y (1006 - 1005) xomn. 6, ako je AOIT 1005 komn. 6 <
AOIT-a 1006 xon. 6

AOII (1007 + 1008) kox. 5 = 0, axo je AOII 1005 xoin. 5 = AOII-y 1006

Kol 5

Pesynrar mopa Outu jenHak O yKONHMKO Cy MO3UTHBHE M onOuTHE craBke MelycoOHO
jenHake

AOII (1007 + 1008) kox. 6 = 0, ako je AOIT 1005 xoiu. 6 = AOII-y 1006

Kol 6

Pesynrar mopa Outu jeaHak O yKONHMKO Cy MO3UTHBHE M onOuTHE craBke MelycoOGHO
jenHake

Axo je AOIT 1007 kon. 5 > 0, ouna je AOII 1008 koin. 5 =0, u 0OpHYTO, aKO
je AOIT 1008 xomn. 5> 0, onza je AOIT 1007 kon. 5 =0
V Bunancy ycrnexa He MOry OHTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU HETO MPUXO M HETO PACXOX

Axo je AOIT 1007 kon. 6 > 0, ouna je AOII 1008 komn. 6 =0, u 06pHYTO, aKO
je AOII 1008 kon. 6 > 0, onza je AOIT 1007 xon. 6 =0
V Bunancy ycrnexa He MOry OHTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU HETO TPUXOJ M HETO PaCXo

AOII (1005 + 1008) xon. 5= AOII-y (1006 + 1007) kom. 5
KonTponHo mnpaBuno ofpakaBa NpHHIMI  OWiIaHCHe  paBHoTexe; I[IpoBepute
MIPETXOAHO HE33a10BOJbEeHA KOHTPOIHA MPAaBUJIA U U3BPIIUTE HEOIXOHE UCIIPAaBKE

AOII (1005 + 1008) xon. 6 = AOII-y (1006 + 1007) ko1 6
KonTtponno mpaBmio ompaxaBa NpHHIMI  OwinaHcHe — paBHoTexe; [Iposepute
MIPETXOAHO HE330BOJbEHA KOHTPOIHA MIPABUJIA U U3BPIIUTE HEOITXOHE UCIIPABKE

Ako je AOII 1009 koi. 5> 0, onza je AOII 1010 koin. 5 =0, u 06pHYTO, aKO
je AOII 1010 komn. 5> 0, onza je AOIT 1009 kon. 5=0
YV Bunancy ycniexa He MOTYy OUTH HCTOBPEMEHO MPHUKA3aHU TOOUTAK M TYOHTaK

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpania

Crom oOpania

Crom obpana

Crom obpania

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana

Crom oOpana



10024

10025

10026

10027

10028

10029

10030

10031

10032

10033

10034

10035

10036

10037

10038

10039

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Axo je AOIT 1009 kon. 6 > 0, oana je AOII 1010 xom. 6 =0, n 06pHYTO, aKO
je AOIT 1010 xomn. 6 >0, onna je AOIT 1009 kon. 6 =0
V BunaHncy ycnexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO IPHKa3aHH JOOUTAaK U IyOUTaK

Axo je AOIT 1011 xom. 5 > 0, oana je AOII 1012 xom. 5 =0, n 06pHYTO, aKO
je AOIT 1012 xomn. 5> 0, onza je AOIT 1011 xon. 5=0
V Bunancy ycriexa He MOTY OWTH UCTOBPEMEHO IIPHKA3aH! JJOOUTAK U IyOHTaK

Axo je AOIT 1011 xomn. 6 > 0, orna je AOIT 1012 xomn. 6 =0, u 00pHYTO, aKO
je AOIT 1012 xomn. 6 >0, onna je AOIT 1011 xon. 6 =0
VY Buancy ycriexa He MOTY ONTH UCTOBPEMEHO IIPHKA3aH! JTOOUTAK M TyOUTaK

Axo je AOIT 1013 xomn. 5> 0, orna je AOIT 1014 xomn. 5 =0, u 00pHYTO, aKO
je AOIT 1014 xomn. 5> 0, onpa je AOIT 1013 kon. 5=0
VY Butancy ycriexa He MOTY OMTH UCTOBPEMEHO TIPHKA3aH! JIOOUTAK M TyOUTaK

Axo je AOIT 1013 kom. 6 > 0, oaxna je AOII 1014 kon. 6 = 0, u 0O6pHYTO, aKO
je AOIT 1014 xomn. 6 > 0, onna je AOIT 1013 xom. 6 =0
VY Buancy ycriexa He MOTY OMTH UCTOBPEMEHO TIPHKA3aH! JIOOUTAK M TyOUTaK

Axo je AOIT 1015 kom. 5 > 0, orna je AOII 1016 xom. 5 = 0, u 00pHYTO, aKO
je AOIT 1016 xon. 5> 0, onza je AOIT 1015 kon. 5=0
¥ bunancy ycniexa He MOT'y OMTH HCTOBPEMEHO MPHKA3aHH JI00UTaK U ryOuTaK

Axo je AOIT 1015 kon. 6 > 0, orna je AOII 1016 xon. 6 =0, n 0OpHYTO, aKO
je AOIT 1016 xomn. 6 > 0, onza je AOIT 1015 xon. 6 =0
¥ bunancy ycniexa He MOT'y OMTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHH JI00UTaK U ryOuTaK

Axo je AOIT 1017 kon. 5 > 0, onzna je AOII 1018 xom. 5 =0, n 0OpHYTO, aKO
je AOIT 1018 xomn. 5> 0, onza je AOIT 1017 kon. 5=0
V Bunancy ycrnexa He MOr'y OMTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU HETO MPUXOL M HETO PAcXol

Axo je AOIT 1017 kon. 6 > 0, onna je AOII 1018 xon. 6 =0, u 0OpHYTO, aKO
je AOIT 1018 xomn. 6 > 0, onza je AOIT 1017 xon. 6 =0
V Bunancy ycrnexa He MOr'y OMTH HCTOBPEMEHO MPUKA3aHU HETO MPUXOL M HETO PACXOx

Axo je AOIT 1019 kon. 5 > 0, onna je AOII 1020 xomn. 5 =0, u 0OpHYTO, aKO
je AOIT 1020 xomn. 5> 0, onza je AOIT 1019 kon. 5=0
V Bunancy ycriexa He MOT'y OUTH UCTOBPEMEHO IIPHKA3aHU JOOUTAK U I'yOUTaK

Axo je AOIT 1019 komn. 6 > 0, onzna je AOII 1020 kon. 6 =0, u 0OpHYTO, aKO
je AOIT 1020 xomn. 6 >0, onna je AOIT 1019 xon. 6 =0
V Bunancy ycriexa He MOT'y OUTH UCTOBPEMEHO TPHKA3aHU JOOUTAK U I'yOUTaK

Axo je AOIT 1021 kox. 5> 0, ouga je AOIT 1022 kom. 5 =0, u 06pHYTO, aKO

je AOIT 1022 xomn. 5> 0, onzga je AOIT 1021 kon. 5=0

V Bunancy ycrmexa He MOTY OWUTH HCTOBPEMEHO MPHKA3aHH HETO MPUXOA H HETO
pacxon

Axo je AOIT 1021 koi. 6 > 0, ouzga je AOIT 1022 kon. 6 = 0, u 06pHYTO, aKO

je AOIT 1022 xomn. 6 >0, onzma je AOIT 1021 komn. 6 =0

V Bunancy ycrmexa He MOTY OWUTH HCTOBPEMEHO NPHKA3aHH HETO MPUXOA H HETO
pacxon

Axo je AOIT 1023 koi. 5> 0, ouza je AOIT 1024 koi. 5 = 0, u 06pHyTO, aKo je AOIT
1024 xon. 5 > 0, onpa je AOIT 1023 xon. 5 =0

V Bunancy ycrnexa He MOTy OHTH HCTOBPEMEHO NPUKa3aHH HETO MPUXOJ U HETO
pacxon

Axo je AOIT 1023 koi. 6 > 0, orza je AOIT 1024 koi. 6 = 0, u 06pHyTO, aKo je AOIT
1024 xon. 6 > 0, onza je AOIT 1023 xon. 6 =0

V Bunancy ycrnexa He MOTy OHTH HCTOBPEMEHO NPUKa3aHH HETO MPUXOJ U HETO
pacxon

AOIT 1026 xon. 5 = AOII-y (1003 - 1004 + 1007 - 1008 + 1009 - 1010 + 1011 - 1012
+1013 - 1014 + 1015 - 1016 + 1017 - 1018 + 1019 - 1020 + 1021 - 1022 + 1023 -
1024 + 1025) kom. 5, ako je AOIT (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017
+1019 + 1021 + 1023 + 1025) kor. 5 > AOIl-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 +
1016 + 1018 + 1020 + 1022 + 1024) xox. 5

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpania

Crom oOpania

Crom obpana

Crom obpania

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana



10040

10041

10042

10043

10044

10045

10046

10047

10048

10049

10050

10051

10052

10053

10054

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOIT 1026 koi. 6 = AOIT-y (1003 - 1004 + 1007 - 1008 + 1009 - 1010 + 1011 - 1012
+ 1013 -1014 + 1015 - 1016 + 1017 - 1018 + 1019 - 1020 + 1021 - 1022 + 1023 -
1024 + 1025) xou. 6, ako je AOIT (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017
+1019 + 1021 + 1023 + 1025) ko 6 > AOII-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 +
1016 + 1018 + 1020 + 1022 + 1024) xou. 6

AOIT 1027 xoin. 5 = AOII-y (1004 - 1003 - 1007 + 1008 - 1009 + 1010 - 1011 + 1012
- 1013 +1014 - 1015 +1016 - 1017 + 1018 - 1019 + 1020 - 1021 + 1022 - 1023 +
1024 - 1025) kou. 5, ako je AOTI (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017
+1019 + 1021 + 1023 + 1025) koin. 5 < AOII-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 +
1016 + 1018 + 1020 + 1022 + 1024) xoin. 5

AOIT 1027 xoi. 6 = AOII-y (1004 - 1003 - 1007 + 1008 - 1009 + 1010 - 1011 + 1012
- 1013 +1014 - 1015 +1016 - 1017 + 1018 - 1019 + 1020 - 1021 + 1022 - 1023 +
1024 - 1025) kou. 6, ako je AOTI (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017
+1019 + 1021 + 1023 + 1025) koin. 6 < AOII-a (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 +
1016 + 1018 + 1020 + 1022 + 1024) xox. 6

AOIT (1026 + 1027) xox. 5 = 0, axo je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 +
1015 + 1017 + 1019 + 1021 + 1023 + 1025) xon. 5 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 +
1012 + 1014 + 1016 + 1018 + 1020 + 1022 + 1024) xomn. 5

PesynraT Mopa 6urn jenaak 0 yKOIHMKO Cy HO3UTHBHE U OI0UTHE cTaBke Meh)ycoOHO
jenHake

AOIT (1026 + 1027) xox. 6 = 0, axo je AOII (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 +
1015 + 1017 + 1019 + 1021 + 1023 + 1025) xon. 6 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 +
1012 + 1014 + 1016 + 1018 + 1020 + 1022 + 1024) xom. 6

PesynraT Mopa 6ury jenHak 0 yKOIHMKO Cy O3UTHBHE U 0I0UTHE cTaBke MehycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 1026 koxn. 5> 0, ouna je AOIT 1027 = 0 kon. 5, u 06pHYTO, ako je AOIT
1027 xoin. 5> 0, onna je AOIT 1026 xon. 5=0

V Bunancy ycrnexa He MOTy OUTH HCTOBPEMEHO NPUKA3aHH YKYyIIaH HETO IIOCTIOBHU
MPUXOA U YKYIaH HETO MOCIOBHU PACXOX

Axo je AOIT 1026 koi. 6 > 0, ouna je AOIT 1027 = 0 xon. 6, u 06pHYTO, ako je AOIT
1027 xon. 6 > 0, onza je AOIT 1026 xon. 6 =0

V Bunancy ycrnexa He MOTy OMTH HCTOBPEMEHO NPUKA3aHH YKYyIIaH HETO IIOCTIOBHU
MPUXOA U YKYIaH HETO MOCIOBHU PACXOX

AOIT (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1021 + 1023 +
1025 +1027) xon. 5 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 + 1018 +
1020 + 1022 + 1024 + 1026) xox. 5

KoHTpoIHO npaBuiio ojjpakaBa MPHHIMI OHITaHCHE PaBHOTEXKE,;

IIpoBepuTte mpeTxoHO HE3aJ0BOJFEHA KOHTPOJIHA MIPAaBUIIA U N3BPLIMTE HEOMXOIHE
HCIIpaBKe

AOIT (1003 + 1007 + 1009 + 1011 + 1013 + 1015 + 1017 + 1019 + 1021 + 1023 +
1025 +1027) xon. 6 = AOII-y (1004 + 1008 + 1010 + 1012 + 1014 + 1016 + 1018 +
1020 + 1022 + 1024 + 1026) xox. 6

KontponHo npaBmiio onpaxasa NpuHIKI OUTaHCHE PaBHOTEXKE,

IpoBepuTe NPETXOJHO HE3aI0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPaBUJIa ¥ M3BPLIUTE HEOIIXO/IHE
HcIpaBKe

AOIT 1032 kon. 5 = AOIT- y (1026 - 1027 - 1028 - 1029 + 1030 - 1031 ) ko1. 5, axo je
AOII (1026 + 1030) kox. 5> AOIT-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) kom. 5

AOIT 1032 ko1. 6 = AOII- y (1026 - 1027 - 1028 - 1029 + 1030 - 1031 ) ko1. 6, aKo je
AOII (1026 + 1030) kon. 6 > AOIT-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) kon. 6

AOIT 1033 kon. 5 = AOIT- y (1027 - 1026 + 1028 + 1029 - 1030 + 1031) kou. 5, axo
je AOII (1026 + 1030) kor. 5 < AOIT-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) xor. 5

AOIT 1033 kor. 6 = AOIT- y (1027 - 1026 + 1028 + 1029 - 1030 + 1031) kou. 6, axo
je AOII (1026 + 1030) kor. 6 < AOIT-a (1027 + 1028 + 1029 + 1031) xorr. 6

AOIT (1032 + 1033) ko 5 = 0, ako je AOII (1026 + 1030) kox. 5 = AOII-y (1027 +
1028 + 1029 + 1031) kom. 5

Pesynrat Mopa Guti jenHak 0 yKOIHKO Cy MO3UTHBHE U OOUTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

AOIT (1032 + 1033) kou. 6 = 0, ako je AOII (1026 + 1030) kox. 6 = AOII-y (1027 +
1028 + 1029 + 1031) kom. 6

PesynraT Mopa 6urH jenHak 0 yKOIHKO Cy HO3UTHBHE U OIOUTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Cron obpana

Crom o0pana

Crom o0pana

Crom o0pana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana

Crom oOpana



10055

10056

10057

10058

10059

10060

10061

10062

10063

10064

10065

10066

10067

10068

10069

10070

10071

10072

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Axo je AOIT 1032 koxn. 5> 0, orna je AOIT 1033 = 0 kom. 5, u 06pHYTO, ako je AOIT
1033 kom. 5> 0, onna je AOIT 1032 kon. 5 =0
V¥ Buancy ycriexa He MOT'y OMTH HCTOBPEMEHO NPHKA3aHH JOOUTAK U IyOHTaK

Axo je AOIT 1032 kom. 6 > 0, orna je AOIT 1033 = 0 xox. 6, m 06pHYTO, ako je AOIT
1033 kom. 6 >0, onna je AOIT 1032 kon. 6 =0
V Buancy ycriexa He MOT'y OMTH HCTOBPEMEHO IPHKA3aHH JOOHUTAK U I'yOHTaK

AOIT (1026 + 1030 + 1033) xoi. 5 = AOIT-y (1027 + 1028 + 1029 +1031 + 1032)
KOJI. 5

KoHTpOIHO MpaBuIio ojpaskaBa MPHHIKI OHITaHCHE PaBHOTEXKE;

IIpoBepuTe MPETXOAHO HE330BOJbEHA KOHTPOJIHA [IPABHIIA M M3BPIIMTE HEOIXOIHE
HCIIPaBKe

AOIT (1026 + 1030 + 1033) kou. 6 = AOII-y (1027 + 1028 + 1029 +1031 + 1032)
KoJI. 6

KoHTpoIHO 1mpaBuIto ojpaskaBa MPHHIAI OHITaHCHE PaBHOTEXKE,;

IIpoBepuTe MPETXOIHO HE3a0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPABHIIA M M3BPIIMTE HEOIIXOIHE
HCIIPABKeE

AOIT 1037 xoin. 5 = AOIT-y (1032 - 1033 - 1034 + 1035 - 1036) kou1. 5, axo je AOII
(1032 + 1035) xomn. 5 > AOIT-a (1033 + 1034 + 1036) xox. 5

AOIT 1037 xoin. 6 = AOIT-y (1032 - 1033 - 1034 + 1035 - 1036) kou1. 6, axo je AOII
(1032 + 1035) komn. 6 > AOIT-a (1033 + 1034 + 1036) xo:. 6

AOIT 1038 koi. 5 = AOIT-y (1033 - 1032 + 1034 - 1035 + 1036) ko 5, ako je AOIT
(1032 + 1035) komn. 5 < AOIT-a (1033 + 1034 + 1036) xox. 5

AOIT 1038 koi. 6 = AOIT-y (1033 - 1032 + 1034 - 1035 + 1036) ko 6, ako je AOIT
(1032 + 1035) ko 6 < AOIT-a (1033 + 1034 + 1036) xou. 6

AOIT (1037 + 1038) koi. 5 = 0, ako je AOIT (1032 + 1035) koin. 5 = AOTI-y (1033 +
1034 + 1036) xom. 5

Pesynrat Mopa OutH jenHak 0 yKOJIUKO Cy O3UTHBHE U ONOUTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

AOIT (1037 + 1038) koi. 6 = 0, ako je AOIT (1032 + 1035) koin. 6 = AOTI-y (1033 +
1034 + 1036) xom. 6

Pesynrar Mopa GutH jenHak 0 YKOJIHKO Cy O3UTHBHE U OJOUTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 1037 koi. 5> 0, ouzna je AOIT 1038 koi. 5 = 0, u 06pHyTO, ako je AOIT
1038 xon. 5> 0, onza je AOIT 1037 xon. 5 =0
V Bunancy ycriexa He MOr'y OMTH HCTOBPEMEHO NMPUKA3aHH JOOHMTAK U ryOHTaK

Axo je AOIT 1037 koi. 6 > 0, onzna je AOIT 1038 koi. 6 = 0, u 06pHyTO, ako je AOIT
1038 kon. 6 > 0, onza je AOIT 1037 xon. 6 =0
V Bunancy ycriexa He MOr'y OMTH HCTOBPEMEHO MPHUKa3aHK JOOHUTAK U ryOHTaK

AOIT (1032 + 1035 + 1038) kon. 5 = AOII-y (1033 + 1034 + 1036 + 1037) koin. 5
KontponHo npaBmiio onpaxasa NpuHIKI OUSIAaHCHE PABHOTEXKE,

[IpoBepuTe NPETXOJHO HE3aI0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPaBUJIA ¥ M3BPLINTE HEOIIXO/IHE
HCIpaBKe

AOIT (1032 + 1035 + 1038) ko 6 = AOII-y (1033 + 1034 + 1036 + 1037) koi. 6
KonTtponHo npaBmiio onpaxasa NpuHIUI OUIaHCHE PaBHOTEXKE,

ITpoBepuTe MPETXOHO HE3aI0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPaBUJIa ¥ M3BPIINTE HEOIIXO/IHE
HCIpaBKe

Axo je AOIT 1039 koi. 5> 0 onza je AOII 1040 kon. 5 = 0 u 06pHyTO axo je AOIT
1040 xon. 5 > 0 onpa je AOIT 1039 kon. 5=0
V Bunancy ycrnexa He MOTY OHTH HCTOBPEMEHO NPUKa3aHH JOOUTaK U T'yOHTaK

Axo je AOIT 1039 koi. 6 > 0 onza je AOII 1040 komn. 6 = 0 u 00pHyTO axo je AOIT
1040 xomn. 6 > 0 onpga je AOIT 1039 kom. 6 =0
Y Bunancy ycnexa He MOy OMTH HCTOBPEMEHO NPUKa3aHU JOOUTAK U TyOUTaK

AOII 1041 kor. 5 = AOTI-y (1037 - 1038 + 1039 - 1040) xon. 5, ako je AOII (1037 +
1039) xon. 5 > AOII-a (1038 + 1040) komn. 5

AOII 1041 ko 6 = AOTI-y (1037 - 1038 + 1039 - 1040) xon. 6, axo je AOII (1037 +
1039) xon. 6 > AOII-a (1038 + 1040) komn. 6

Cron obpana

Cron obpana

Crom o0pana

Crom oOpana

Crom oOpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana

Crom oOpana



10073 AOII 1042 komn. 5 = AOII-y (1038- 1037 - 1039 + 1040) kou. 5, ako je AOIT (1037 + Cron obpana
1039) xon. 5 < AOII-a (1038 + 1040) komn. 5
10074 AOIT 1042 komn. 6 = AOII-y (1038 - 1037 - 1039 + 1040) kom. 6, ako je AOII (1037 +  Crom o6pazna
1039) xon. 6 < AOII-a (1038 + 1040) koi. 6
10075 AOIT (1041 + 1042) xoin. 5 = 0, ako je AOIT (1037 + 1039) xoi. 5 = AOIT-y (1038 + Cron obpana
1040) xon. 5
Komenrap: Pesynrar Mmopa 6utH jenHak O yKOJIHKO Cy HO3UTHBHE U OJONTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jemHake
10076 AOIT (1041 + 1042) xoin. 6 = 0, ako je AOIT (1037 + 1039) xoi. 6 = AOIT-y (1038 + Cron obpana
1040) xon. 6
Komenrap: Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 yKOJIHKO Cy HO3UTHBHE U OJONTHE CTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake
10077 Axo je AOIT 1041 koxn. 5> 0, orna je AOIT 1042 koxn. 5 = 0, u 06pHYTO, ako je AOIT Cron obpana
1042 xon. 5> 0, onpa je AOIT 1041 xon. 5=0
Komenrap: VY Buancy ycriexa He MOr'y OMTH HCTOBPEMEHO IIPHKa3aHH JOOUTAK U IyOHTaK
10078 Axo je AOIT 1041 kox. 6 > 0, orna je AOIT 1042 koxn. 6 = 0, u 06pHYTO, ako je AOIT Cron obpana
1042 xomn. 6 > 0, onza je AOIT 1041 xon. 6 =0
Komenrap: VY Buancy ycriexa He MOr'y OMTH HCTOBPEMEHO IIPHKa3aHH JOOUTAK U IyOHTaK
10079 AOIT (1037 + 1039 + 1042) xoin. 5 = AOIT-y (1038 + 1040 + 1041) koin. 5 Cron obpasa
Komenrtap: KOHTpOIHO MpaBuito opakaBa MPHHIINI OWTaHCHE PABHOTEKE;
IpoBepuTe MPETXOHO HE3aI0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPaBUIIa M H3BPIINTE HEOIXO/IHE
HCTIpaBKe
10080 AOIT (1037 + 1039 + 1042) xoin. 6 = AOIT-y (1038 + 1040 + 1041) ko 6 Crom obpasa
Komenrtap: KOHTpOIHO MpaBuiio opakaBa MPHHIINI OWTaHCHE PABHOTEKE;
[poBepuTe NPETXOJHO HE3aI0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPABUJIA ¥ M3BPIINTE HEOIIXO/HE
HcIpaBke
OBPA3AI ,,U3BEIITAJ O OCTAJIOM PE3YJITATY*
UYnan 6.
VY obpacuy ,,MI3BemTaj 0 ocTanom pe3yaraTy” Bple ce ciaenehe pauyHCKe U JIOrHYKe KOHTpOJIE:
Konrpore nonymeHnoct odpacua:
Bp.npasuna KontponHo npasusio Cratyc npaBuia
20001 36up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (2001 no 2022) xon. 5 >0 Cron obpana
Komenrap:  V3Bewuraj o 0cTaJIoM pe3yiTary, 10 MpaBHily, MOpa UMAaTH UCKa3aHe MOJIaTKe 32
Tekyhn u3BelITajHU IEPHO];
20002 36up mogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (2001 mo 2022) kom. 6 >0 Cron obpana
Komenrap:  M3Bewuraj o 0cTaJIoM pe3yiTary, 10 MpaBuily, MOpa UMAaTH UCKa3aHe MOJaTKe 32
MPETXO/HY U3BEILUTAjHU IEPUOLL;
PauyHcKo - 1oruuKe KOHTpoJe:
Bp.npasuna KonTtponHo npasuiio Cratyc mpaBuia
20003 AOIT 2001 xomn. 5 = AOII-y 1041 koi. 5 Ounanca ycrexa Cron obpana
Komenrap:  KOHTpOIHO NMpaBHIIO 3aXTeBa paYyHCKO Clarambe MCTOBPCHHUX MOJaTaKa MPUKa3aHUX y
pa3nuuuTuM obpacuuma y pUHAHCHjCKOM U3BEIITajy
20004 AOIT 2001 kon. 5 = AOII-y 1041 ko:. 6 Ounanca ycrexa Cron obpana
Komenrap:  KOHTpOJIHO NpaBMIIO 3aXTeBa PauyHCKO Cllarame HCTOBPCHUX MOJaTaka IPHKa3aHUX Y
pa3nuuuTuM obpacuuma y pUHAHCHjCKOM U3BEIITajy
20005 AOIT 2002 xomn. 5 = AOII-y 1042 kom. 5 6unanca ycrexa Cron obpana
Komenrap: KOHTpOIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PaYyHCKO Cllarambe HCTOBPCHHUX IMOfIaTaKa MPUKa3aHuX Y
pasnuuutuM obpacuuma y QUHAHCHjCKOM U3BEIITajy
20006 AOIT 2002 xomn. 6 = AOII-y 1042 kom. 6 6unanca ycrexa Cron obpana
Komenrap: KOHTpOIHO MpaBMIIO 3aXTEBa PaYyHCKO ClIarambe MCTOBPCHHUX MOJaTaKa MPUKa3aHUX y

pa3nuuuTuM obpacuuma y GUHAHCH]CKOM HU3BEIITajy



20007

20008

20009

20010

20011

20012

20013

20014

20015

20016

20017

20018

20019

20020

20021

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOIIT 2019 komn. 5 = AOITI-y (2003 - 2004 + 2005 - 2006 + 2007 - 2008 + 2009 - 2010
+ 2011 - 2012 + 2013 - 2014 + 2015 - 2016 + 2017 - 2018) ko 5, axo je AOII (2003
+ 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017) kon. 5> AOII-a (2004 + 2006 +
2008 +2010 + 2012 +2014 +2016 +2018) xom. 5

AOIIT 2019 komn. 6 = AOIT-y (2003 - 2004 + 2005 - 2006 + 2007 - 2008 + 2009 - 2010
+ 2011 - 2012 + 2013 - 2014 + 2015 - 2016 + 2017 - 2018) ko 6, ako je AOII (2003
+2005 +2007 + 2009 +2011 +2013 + 2015 + 2017) xon. 6 > AOII-a (2004 + 2006 +
2008 +2010 + 2012 +2014 + 2016 + 2018) xoi. 6

AOIT 2020 kom. 5 = AOII-y (2004 - 2003 - 2005 + 2006 - 2007 + 2008 - 2009 + 2010
- 2011 + 2012 - 2013 + 2014 - 2015 + 2016 - 2017 + 2018) ko 5, ako je AOIT (2003
+2005 +2007 + 2009 +2011 +2013 + 2015 + 2017) kon. 5 < AOII-a (2004 + 2006 +
2008 +2010 + 2012 +2014 + 2016 +2018) xom. 5

AOIT 2020 komn. 6 = AOII-y (2004 - 2003 - 2005 + 2006 - 2007 + 2008 - 2009 + 2010
- 2011 + 2012 - 2013 + 2014 - 2015 + 2016 - 2017 + 2018) xoun. 6, ako je AOII (2003
+ 2005 +2007 +2009 +2011 +2013 + 2015 + 2017) xon. 6 < AOII-a (2004 + 2006 +
2008 +2010 + 2012 +2014 + 2016 + 2018) xoin. 6

AOIT (2019 + 2020) xox. 5 = 0, axo je AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 +
2013 +2015 + 2017) xon. 5 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 +
2016 +2018) kom. 5

PesynraT Mopa Ourh jenHak 0 YKOJIHMKO Cy O3UTHBHE U OIOUTHE cTaBke MelhycoOHO
jenHake

AOIT (2019 + 2020) xox. 6 = 0, axo je AOIT (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 +
2013 + 2015 + 2017) xon. 6 = AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 +
2016 + 2018) kou. 6

PesynraT Mopa OurH jenHak 0 yKOJIHMKO Cy IIO3UTHBHE M 00MTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 2019 komn. 5 > 0,0ouna je AOII 2020 koxn. 5 =0, u 06pHYTO, axo je AOII
2020 ko 5> 0, ouga je AOIT 2019 kon. 5=0

VY U3Berrajy 0 ocTanoM pe3yaTaTy He MOr'y OMTH HCTOBPEMEHO MPHKa3aHH YKYNaH
MO3UTHBAH OCTaJIM PE3YNITAaT M YKyIaH HeraTHBaH OCTAJIN Pe3ysiTar

Axo je AOIT 2019 komn. 6 > 0,0una je AOIT 2020 koxn. 6 = 0, 1 06pHYTO, ako je AOIT
2020 kon. 6 >0, onga je AOIT 2019 kon. 6 =0

V U3Bewrajy o ocTauoMm pe3yaTaTy He MOr'y OUTH UCTOBPEMEHO MPUKa3aHH yKyIaH
MO3UTHBAH OCTaJIM PE3Y/ITAaT U YKyIIaH HEraTUBaH OCTAJIM pe3yaTaT

AOII (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 +2017 +2020) koxn. 5 =
AOIT-y (2004 +2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018 + 2019) komn. 5
KoHTpoiHO mpaBmIlo ozipakaBa MPUHIMI OUIIAHCHE PaBHOTEXE;

[poBepuTe NPETX0JHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIPABHJIA M U3BPIIUTE HEOIXOJHE
HCIpaBKe

AOIIT (2003 + 2005 + 2007 + 2009 + 2011 + 2013 + 2015 + 2017 +2020) kon. 6 =
AOII-y (2004 + 2006 + 2008 + 2010 + 2012 + 2014 + 2016 + 2018 + 2019) koin. 6
KoOHTpOIHO MpaBmIIo OfipaXkaBa MPUHIMI OUIIAHCHE PaBHOTEXE;

[IpoBepuTe NpeTxoqHO HE3a0BOJbEHA KOHTPOIHA MPaBUIIa U U3BPILINTE HEOMXOIHE
HCIIPaBKe

AOIT 2021 kox. 5 = AOII-y (2001 - 2002 + 2019 - 2020) Kou1. 5, axo je AOII (2001 +
2019) kox1. 5> AOII-a (2002 + 2020) KoiL. 5

AOIT 2021 kon. 6 = AOIT-y (2001 - 2002 + 2019 - 2020) kou. 6, ako je AOIT (2001 +
2019) xomn. 6 > AOII-a (2002 + 2020) xoi. 6

AOII 2022 ko1. 5 = AOII-y (2002 - 2001 - 2019 + 2020) xor. 5, axo je AOIT (2001 +
2019) koi1. 5 < AOII-a (2002 + 2020) KoiL. 5

AOII 2022 kon. 6 = AOII-y (2002 - 2001 - 2019 + 2020) komn. 6, ako je AOII (2001 +
2019) xomn. 6 < AOII-a (2002 + 2020) xoi. 6

AOII (2021 +2022) koxn. 5 =0, ako je AOII (2001 + 2019) xon. 5 = AOII-y (2002 +
2020) kom. 5

Pesynrat Mopa 6uts jenHak 0 YKOJIHKO Cy ITO3UTHBHE M OOUTHE cTaBKe MeljycoOHO
jenHake

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana

Crom obpana

Crom obpania

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana

Crom oOpana



20022

20023

20024

20025

20026

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

V obpacuy ,,/I3BeniTaj 0 TOKOBUMa FOTOBHHE" BpILE ce cieaehie padyHCKe H JIOTHIKE KOHTPOJIe:

AOIT (2021 + 2022) xon. 6 = 0, axo je AOII (2001 + 2019) xon. 6 = AOII-y (2002 +
2020) xoi. 6

Pesynrat Mopa 6utH jenHak (0 YKOJIHKO Cy IIO3UTUBHE M OOUTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 2021 kom. 5 > 0, oana je AOII 2022 ko 5 =0, u 06pHYyTO, ako je AOIT
2022 xom. 5 >0, onna je AOIT 2021 xon. 5=0

V M3Bemrajy o ocTajoM pe3yaTaTy He MOT'y ONTH HCTOBPEMEHO ITpUKa3aHH yKyIaH
TIO3UTHBAH PE3yNITaT Ieproja M yKyIaH HeraTHUBaH pe3ynTar Ineproaa

Axo je AOIT 2021 komn. 6 > 0, oana je AOII 2022 ko 6 = 0, u 06pHYTO, ako je AOIT
2022 xom. 6 >0, ouna je AOIT 2021 xom. 6 =0

V M3BemTajy o ocTajoM pe3yaTaTy He MOy ONTH HCTOBPEMEHO ITpUKa3aHH yKyIaH
MO3UTHBAH Pe3yJITaT IIEpPHO/a ¥ YKYIaH HEraTUBaH pe3y/TaT Iepruoa

AOIT (2001 + 2019 + 2022) xomn. 5 = AOII-y (2002 + 2020 + 2021) xomn. 5
KOHTpOITHO MpaBHIIO OfipakaBa MPUHIKI OWIIAHCHE PABHOTEXE,

ITpoBepuTe MPETXOIHO HE3aI0BOJbEHA KOHTPOJIHA NIPABIJIA U M3BPIIHUTE HEOIXOIHE
HCIIpaBKe

AOIT (2001 + 2019 + 2022) xomn. 6 = AOII-y (2002 + 2020 + 2021) xomn. 6
KOHTPOIHO IpaBIIIo OfjpaxkaBa MPHHIUI OWIaHCHE PaBHOTEXKE;

ITpoBepHTe MPETXOIHO HE3aI0BOJFEHA KOHTPOIHA NIPABIJIA U U3BPIIUTE HEOMXOIHE
HCIIpaBKe

OBPA3AI ,,U3BELITAJ O TOKOBUMA 'OTOBHUHE*

Yman 7.

Konrporne nonymeHnoct odpacua:

Bp.npasuna

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana

Crom obpana

Crom obpana

KoHTposHo npaBuiio Craryc npaBuia

30001

30002

Komenrap:

Komenrap:

30up moxaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (3001 no 3063) xon. 3 >0
V3Beruraj 0 TOKOBUMa FOTOBUHE, [0 MPABUITY, MOPa MMATH MCKa3aHe MOJaTKe 3a
TeKyhn M3BeIITajHU PO,

36up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (3001 mo 3063) xoin. 4 >0
W3Beiraj 0 TOKOBUMa TOTOBUHE, 0 MPABUITY, MOpa UMaTH UCKa3aHe MOJaTKe 3a
MIPETXOAHH U3BEIITAjHU MIEPHO];

PauyHcKo - 1oruuke KOHTpose:

Bp.npasuna

Kontponno npasuiio

Cron obpana

Cron obpana

Cratyc npasuia

30003
30004

30005

30006

30007

30008

30009

30010

30011

30012

Komenrap:

Komenrap:

AOIT 3001 xom. 3 = AOIl-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005) koxn. 3
AOIT 3001 xon. 4 = AOIl-y (3002 + 3003 + 3004 + 3005) xomn. 4

AOII 3006 xomn. 3 = AOII-y (3007 + 3008 + 3009) kom. 3
AOII 3006 xomn. 4 = AOII-y (3007 + 3008 + 3009) xom. 4

AOIT 3010 kom. 3 = AOII-y (3001 - 3006) xom. 3, ako je AOIT 3001 kom. 3 > AOII-a
3006 xom. 3

AOIT 3010 koi. 4 = AOIT-y (3001 - 3006) xom. 4, ako je AOIT 3001 kom. 4 > AOII-a
3006 xom. 4

AOIT 3011 kon. 3 = AOII-y (3006 - 3001) xomn. 3, ako je AOIT 3001 kox. 3 < AOIl-a
3006 xom. 3

AOIT 3011 xom. 4 = AOII-y (3006 - 3001) xom. 4, ako je AOII 3001 komn. 4 < AOII-a
3006 xom. 4

AOII (3010 + 3011) kox. 3 =0, ako je AOII 3001 xon. 3 = AOII-y 3006 kou. 3
Pesynrat Mopa 6utH jenHak 0 YKOIUKO Cy IPHIMBU U OAIUBU Mel)ycoOHO jeanaku

AOIT (3010 + 3011) koxn. 4 = 0, ako je AOIT 3001 xomn. 4 = AOII-y 3006 koi. 4
Pezynrat Mopa 6utH jenHak () yKOIUKO Cy IPHINBU U OXIUBU Mel)ycoOHO jenHaku

Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana

Crom oOpana

Crom oOpana
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30013

30014

30015

30016

30017
30018

30019

30020
30021

30022

30023

30024

30025

30026

30027

30028

30029

30030

30031

30032

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komentap:

Axo je AOIT 3010 xom. 3 > 0 oxna je AOIT 3011 kom. 3 =0, u 06pHYTO, aKo je AOIT
3011 komn. 3 >0 onna je AOIT 3010 xom. 3=0

V U3Berurajy 0 TOKOBUMa TOTOBHHE HE MOT'Y OUTH MCTOBPEMEHO TIPUKA3aHN HETO
MPWIMBY U HETO OJJIMBH

Axo je AOIT 3010 xom. 4 > 0 oxna je AOIT 3011 kom. 4 =0 u o6pHYyTO ako je AOIT
3011 komn. 4 >0 onna je AOIT 3010 xom. 4 =0

V U3Belurajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOTI'Y OUTH HCTOBPEMEHO TIPUKa3aHU HETO
MPWIMBY U HETO OJJIMBH

AOII (3001 + 3011) ko 3 = AOII-y (3006 + 3010) xom. 3

KoHTpOIIHO MpaBuIio ojjpakaBa MPHUHIIKI OHIAHCHE PAaBHOTEXKE,

ITpoBepuTe NPETXOHO HE3a[0BOJbEHA KOHTPOJIHA PABHUJIA M U3BPIIHTE HEOIIXOIHE
HCIIPaBKe

AOTI (3001 + 3011) koi1. 4 = AOII-y (3006 + 3010) kor. 4

KOHTpOJ'IHO MpaBUJIO opakaBa MPUHIUIT GHHaHCHe PaBHOTECKE;

HpOBepI/ITe NPEeTXOAHO HE3aJI0BOJbEHA KOHTPOJIHA TIpaBUJia U U3BPIIUTE HEOIIXOHE
HCIIpaBKe

AOIT 3012 komn. 3 = AOII-y (3013 + 3014 + 3015 + 3016 + 3017 + 3018) xomn. 3

AOIT 3012 komn. 4 = AOII-y (3013 + 3014 + 3015 + 3016 + 3017 + 3018) kom. 4
AOIT 3019 kon. 3 = AOII-y (3020 + 3021 + 3022 + 3023 + 3024 + 3025) kon. 3

AOIT 3019 kon. 4 = AOIT-y (3020 + 3021 + 3022 + 3023 + 3024 + 3025) kon. 4

AOIT 3026 kom. 3 = AOIT-y (3010 - 3011 + 3012 - 3019) ko. 3, ako je AOII (3010
+ 3012) xom. 3 > AOIT-a (3011 +3019) xoi. 3

AOIT 3026 kom. 4 = AOIT-y (3010 - 3011 + 3012 - 3019) kou. 4, ako je AOII (3010
+3012) xom. 4 > AOIT-a (3011 +3019) kon. 4

AOIT 3027 kon. 3 = AOIT-y (3011 - 3010 - 3012 + 3019) kou. 3, ako je AOIT (3010
+3012) xon. 3 <AOIT-a (3011 +3019) komn. 3

AOIT 3027 kxon. 4 = AOIT-y (3011 - 3010 - 3012 + 3019) kou. 4, ako je AOII (3010
+3012) xon. 4 <AOII-a (3011 +3019) kon. 4

AOIIT (3026 + 3027) xon. 3 =0, axo je AOII (3010 + 3012) xon. 3 = AOII-y (3011 +
3019) kon. 3
Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 YKOJIUKO Cy IPHIMBU U OLIUBU Mel)ycoOHO jeaHaku

AOII (3026 + 3027) xoxn. 4 =0, axo je AOII (3010 + 3012) xon. 4 = AOII-y (3011 +
3019) kon. 4
Pesynrar Mopa GutH jenHak 0 YKOJIUKO Cy IPHIMBU U OLIUBU Mel)ycoOHO jeaHaku

Axo je AOIT 3026 komn. 3 > 0 oxna je AOIT 3027 kon. 3 =0 u o6pHyTO ako je AOIT
3027 xoin. 3 >0 onpna je AOIT 3026 xon. 3 =0

VY U3Berurajy 0 TOKOBUMA FOTOBUHE HE MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO IPUKA3aHU HETO
NPWIMBY U HETO OJIMBH

Axo je AOIT 3026 komn. 4 > 0 oxna je AOIT 3027 kox. 4 = 0, u 06pHyTO, ako je AOIT
3027 xoin. 4 >0 onpna je AOIT 3026 kon. 4 =0

VY U3Berurajy 0 TOKOBUMA FOTOBUHE HE MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO IIPUKA3aHU HETO
NPWIMBY U HETO OJIMBU

AOIT (3010 + 3012 + 3027) xon. 3 = AOII-y (3011 + 3019 + 3026) xom. 3
KoHTpoIHO MpaBmIIo Ofipa’kaBa MPUHIMI OUIIAHCHE PaBHOTEXE;

[IpoBepuTe MpeTxoqHO HE3a0BOJbEHA KOHTPOIHA MPaBUIIA U U3BPIINTE HEOMXOIHE
HCIIPaBKe

AOIT (3010 + 3012 + 3027) xon. 4 = AOII-y (3011 + 3019 + 3026) kom. 4
KoHTpOIHO MpaBmIIo OfipakaBa MPUHIMI OUIIAHCHE PaBHOTEXE;

[IpoBepuTe MpeTX0aHO HE3aA0BOJbEHA KOHTPOIHA MPABIIIA U U3BPIINTE HEOMXOIHE
HCIIPaBKe

AOITI 3030 koi. 3 = AOII-y (3026 - 3027 - 3028 - 3029) kou. 3, ako je AOII 3026
xon. 3 > AOII-a (3027 + 3028 + 3029) xom. 3

AOIT 3030 koi. 4 = AOII-y (3026 - 3027 - 3028 - 3029) kou. 4, ako je AOII 3026
xon. 4 > AOIlI-a (3027 + 3028 + 3029) xon. 4

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpania

Crom obpana

Crom obpania

Crom obpana
Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana

Crom oOpana
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30033

30034

30035

30036

30037

30038

30039

30040

30041
30042
30043
30044
30045

30046

30047

30048

30049

30050

30051

30052

30053

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOIT 3031 kom. 3 = AOII-y (3027 - 3026 + 3028 + 3029) kon. 3, axo je AOII 3026
koi1. 3 <AOIl-a (3027 + 3028 + 3029) koin. 3

AOIT 3031 koi. 4 = AOII-y (3027 - 3026 + 3028 + 3029) koun. 4, axo je AOII 3026
koi. 4 < AOII-a (3027 + 3028 + 3029) xomn. 4

AOIT (3030 + 3031) xom. 3 =0, ako je AOII 3026 xon. 3 = AOIl-y (3027 + 3028 +
3029) xom. 3
Pesynrar Mopa O6utH jeaHak (0 YKOJIHMKO Cy MPHWIMBH U OJUTHBH Mel)yCOOHO jeTHaKH

AOIT (3030 + 3031) ko 4 =0, ako je AOII 3026 xon. 4 = AOII-y (3027 + 3028 +
3029) kom. 4
Pesynrar Mopa 6utH jeaHak (0 YKOJIHMKO Cy MPHWIMBH U OJUTHBH Mel)yCOOHO jeTHaKH

Axo je AOIT 3030 kom. 3 > 0 oxna je AOIT 3031 komn. 3 =0, u 06pHYTO, aKo je AOIT
3031 xoi. 3 >0 onna je AOIT 3030 kon. 3=0

V U3Berurajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOT'Y OUTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHH HETO
MPWIMBY U HETO OJJTUBH

Axo je AOIT 3030 kom. 4 > 0 oxna je AOIT 3031 kox. 4 =0, 1 06pHYTO, aKo je AOIT
3031 xoi. 4 >0 onna je AOIT 3030 xon. 4 =0

V U3Berurajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOTI'Y OUTH HCTOBPEMEHO MPUKa3aHH HETO
MPWIMBY U HETO OJJIUBH

AOIT (3026 + 3031) kon. 3 = AOII-y (3027 + 3028 + 3029 + 3030) komn. 3
KoHTpomHO npaBuIio ozipakaBa MPUHIMI OUIIAHCHE PaBHOTEXE;

IIpoBepuTe NpeTxoaHO HE3J0BOJLEHA KOHTPOJIHA NIPaBHJIA M U3BPIIMTE HEOIXOIHE
HCITPaBKe

AOII (3026 + 3031) kox. 4 = AOII-y (3027 + 3028 + 3029 + 3030) kor. 4
KOHTpOJ'IHO HpaBI/IJ'IO onpancaBa l'[pI/IHLH/Il'[ 6I/IJ'[aHCHC paBHOTe)Ke;

HpOBepI/ITe NPpETXOAHO HE3a10BOJbEHA KOHTPOJIHA ITPpaBujla U U3BPUIUTE HEOIIXOAHE
HCIIpaBKe

AOIT 3032 kon. 3 = AOII-y (3033 + 3034 + 3035 + 3036 + 3037) kou. 3
AOIT 3032 kon. 4 = AOII-y (3033 + 3034 + 3035 + 3036 + 3037) koun. 4
AOIT 3038 kon. 3 = AOIT-y (3039 + 3040 + 3041 + 3042 + 3043) kou. 3
AOIT 3038 kon. 4 = AOII-y (3039 + 3040 + 3041 + 3042 + 3043) xon. 4

AOIT 3044 koi. 3 = AOII-y (3032 - 3038) kou. 3, ako je AOIT 3032 komn. 3 > AOIT-a
3038 ko 3

AOIIT 3044 kon. 4 = AOIT-y (3032 - 3038) ko 4, ako je AOII 3032 koi. 4 > AOIl-a
3038 ko 4

AOIIT 3045 kon. 3 = AOIT-y (3038 - 3032) ko 3, ako je AOII 3032 kon. 3 < AOIl-a
3038 kom. 3

AOIIT 3045 kon. 4 = AOIT-y (3038 - 3032) ko 4, ako je AOII 3032 koin. 4 < AOII-a
3038 ko 4

AOII (3044 + 3045) kom. 3 =0, axo je AOII 3032 kon. 3 = AOII-y 3038 kou. 3
Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 YKOJIUKO Cy IPHIMBU U OAIUBU Mel)ycoOHO jeaHaku

AOII (3044 + 3045) kom. 4 =0, axo je AOII 3032 koim. 4 = AOII-y 3038 koi. 4
Pesynrat Mopa 6utH jenHak 0 YKOJIHKO Cy MPHIMBU U OAIMBH Mel)ycoOHO jeiHaKu

Axo je AOIT 3044 komn. 3 > 0 oxna je AOIT 3045 kon. 3 =0 u o6pHyTO ako je AOIT
3045 xoin. 3 >0 onpma je AOIT 3044 kon. 3=0

V U3BemTajy 0 TOKOBUMA TOTOBHHE HE MOT'Y OHTH HCTOBPEMEHO MPHKA3aHH HETO
MPHITMBH U HETO OIUTHBH

Axo je AOIT 3044 kon. 4 > 0 oxna je AOIT 3045 kon. 4 = 0 u o6pHyTO ako je AOIT
3045 komn. 4> 0 onna je AOII 3044 xon. 4 =0

V U3BemTajy 0 TOKOBUMa TOTOBUHE HE MOT'Y OHTH HCTOBPEMEHO TPHKA3aHH HETO
MIPHJIMBH U HETO OIUTHBH

AOII (3032 +3045) xon. 3 = AOII-y (3038 + 3044) xomn. 3

KonTtponHo npaBmiio oapaxapa IpUHIUT OMJIAHCHE PAaBHOTEXKE;

ITpoBepuTe NPETXOHO HE3aJOBOJbCHA KOHTPOJIHA IIPaBHJIA M U3BPILIUTE HEOIXOHE
HCTIpaBKe

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana

Crom obpania

Crom oOpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana
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30054

30055
30056
30057
30058
30059

30060

30061

30062

30063

30064

30065

30066

30067

30068

30069
30070
30071
30072
30073

30074

30075

30076

30077

30078

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII ( 3032 + 3045) kor. 4 = AOII-y (3038 + 3044) xox. 4
KOHTpOIIHO MpaBUJIO OJpaKaBa MPUHIUIL 6I/IJ'IaHCHe PaBHOTCIKE;

HpOBepI/ITe NOPETXOAHO HE3aI0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIpaBUjia U U3BPIINUTE HEOIIXOAHE
UCIIpaBKe

AOIT 3046 xoi. 3 = AOII-y (3047 + 3048 + 3049) xox. 3
AOIT 3046 xoi. 4 = AOII-y (3047 + 3048 + 3049) xomn. 4
AOIT 3050 kxoi. 3 = AOII-y (3051 + 3052 + 3053) kom. 3
AOIT 3050 xoi. 4 = AOII-y (3051 + 3052 + 3053) kon. 4

AOIT 3054 xoi. 3 = AOII-y (3046 - 3050) xom. 3, ako je AOII 3046 xon. 3 > AOII-a
3050 ko 3

AOIT 3054 xon. 4 = AOII-y (3046 - 3050) xom. 4, ako je AOIT 3046 koxn. 4 > AOIl-a
3050 ko 4

AOIT 3055 komn. 3 = AOII-y (3050 - 3046) xom. 3, ako je AOIT 3046 koxn. 3 < AOIl-a
3050 xour. 3

AOIT 3055 komn. 4 = AOITI-y (3050 - 3046) xom. 4, ako je AOIT 3046 koxn. 4 < AOIl-a
3050 ko 4

AOIT (3054 + 3055) xon. 3 =0, ako je AOII 3046 xoin. 3 = AOII-y 3050 kom. 3
Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 YKOJIMKO Cy IPHIMBU B OLIUBU Mel)ycoOHO jeaHaku

AOIT (3054 + 3055) xomn. 4 = 0, ako je AOII 3046 xomn. 4 = AOII-y 3050 kon. 4
PesynraT Mopa Ourh jenHak 0 yKOIMKO Cy HIPHIMBH M O/UTMBH Mel)ycoOHO jenHaku

Axo je AOIT 3054 kon. 3 > 0 onna je AOIT 3055 kox. 3 =0 u oOpHyTO ako je AOIT
3055 xoin. 3 >0 onpna je AOIT 3054 kon. 3=0

V¥ U3Beurajy 0 TOKOBUMa FOTOBUHE HE MOI'Y OUTH MCTOBPEMEHO IPUKA3aHU HETO
MIPWIMBY U HETO OJIUBH

Axo je AOII 3054 kon. 4 > 0 onna je AOIT 3055 kox. 4 =0 u oOpHyTO ako je AOIT
3055 xoin. 4 >0 onpna je AOIT 3054 kon. 4=0

V¥ U3Beurajy 0 TOKOBUMa FOTOBUHE HE MOT'Y OUTH MCTOBPEMEHO IPUKA3aHU HETO
MPWIMBY U HETO OJIUBH

AOII (3046 + 3055) xoxn. 3 = AOII-y (3050 + 3054) komn. 3

KoHTpoiHO npaBmIlo ozipakaBa MPUHIMI OUIIAHCHE PaBHOTEXE;

[poBepuTe NPETX0JHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA MPaBUJIA ¥ M3BPIIUTE HEOIIXO/IHE
HCIpaBKe

AOII (3046 + 3055) xon. 4 = AOII-y (3050 + 3054) xoi. 4

KoHTpoiHO mpaBuIlo ozipakaBa MPUHIMI OWIIAHCHE PaBHOTEXE;

[IpoBepuTe NPETX0HO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA IIPABHJIA M U3BPIIMTE HEOIXOJHE
HCIpaBKe

AOII 3056 xon. 3 = AOIl-y (3001 + 3012 + 3032 + 3046) kon. 3
AOII 3056 xon. 4 = AOIl-y (3001 + 3012 + 3032 + 3046) kon. 4
AOII 3057 xomn. 3 = AOII-y (3006 + 3019 + 3028 + 3029 + 3038 + 3050) xomn. 3
AOII 3057 xomn. 4 = AOII-y (3006 + 3019 + 3028 + 3029 + 3038 + 3050) xom. 4

AOIT 3058 kon. 3 = AOII-y (3056 - 3057) xon. 3, ako je AOII 3056 komn. 3 > AOII-a
3057 xom. 3

AOIT 3058 komn. 4 = AOIT-y (3056 - 3057) xon. 4, ako je AOIT 3056 komn. 4 > AOII-a
3057 xon. 4

AOIT 3059 kon. 3 = AOII-y (3057 - 3056) xom. 3, ako je AOII 3056 komn. 3 < AOII-a
3057 xom. 3

AOIT 3059 xom. 4 = AOIl-y (3057 - 3056) kom. 4, ako je AOII 3056 komn. 4 < AOII-a
3057 xon. 4

AOII (3058 + 3059) ko 3 =0, ako je AOII 3056 xon. 3 = AOII-y 3057 kou. 3
Pesynrat Mopa 6utH jenHak 0 YKOIUKO Cy IPHIMBU U OAIUBU Mel)ycoOHO jeaHaku

AOIT (3058 + 3059) ko 4 = 0, axo je AOIT 3056 xon. 4 = AOII-y 3057 koi. 4
Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 YKOIUKO Cy IPHIMBU U OAIUBU Mel)ycoOHO jeanaku

Cron obpana

Cron obpana
Crom obpania
Crom oOpana
Crom oOpania

Crom obpania

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana

Crom oOpana

Crom oOpana
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30079

Axo je AOIT 3058 kom. 3 > 0 oxna je AOIT 3059 kom. 3 =0 u o6pHYyTO ako je AOIT
3059 komn. 3 > 0 onna je AOIT 3058 xomn. 3 =0

Cron obpana

Komenrap: Y M3Berurajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOTI'Y OUTH HCTOBPEMEHO IPUKA3aHU HETO
noBehiarba FOTOBUHE U HETO CMakheHha FOTOBHHE
30080 Axo je AOIT 3058 koi. 4 > 0 oxma je AOIT 3059 kom. 4 =0 u 06pHyTO aKo je AOII Cron obpana
3059 komn. 4 >0 onna je AOII 3058 xom. 4 =0
Komenrap: VYV M3Berurajy 0 TOKOBUMa FOTOBHHE HE MOI'Y OUTH HCTOBPEMEHO IPUKA3aHU HETO
noefiarba FOTOBUHE U HETO CMakheHha FOTOBHHE
30081 AOII (3056 + 3059) ko 3 = AOII-y (3057 + 3058) xom. 3 Crom obpania
Komentap:  KOHTpOJIHO IMpaBHIIO OfipakaBa MPUHIMI OWIIAHCHE PABHOTEXE;
ITpoBepuTe NPETXOHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOJIHA [IPAaBHJIa M U3BPIIUTE HEOIIXOJHE
HCIIpaBKe
30082 AOIT (3056 + 3059) kxomn. 4 = AOII-y (3057 + 3058) kou. 4 Crom obpana
Komenrap:  KOHTpOIHO MPaBHUIIO 0/pakaBa MPHHIIKIT OHIIAHCHE PaBHOTEXKE,
ITpoBepuTe NMPETXOHO HE3aJ0BOJbEHA KOHTPOIHA MIPABHJIA M U3BPILIHUTE HEOIXOHE
HCIIpaBKe
30083 AOIT 3063 xomn. 3 = AOII-y (3058 - 3059 + 3060 + 3061 - 3062) komn. 3, ako je AOIT  Crom obpana
(3058 +3060 + 3061) kon. 3 > AOII-a (3059 + 3062) ko 3
30084 AOIT 3063 xon. 4 = AOII-y (3058 - 3059 + 3060 + 3061 - 3062) kon. 4, ako je AOIT  Cron obpana
(3058 +3060 + 3061) kon. 4 > AOTI-a (3059 + 3062) ko 4
30085 AOIT 3063 kon. 3 =0, ako je AOII (3058 + 3060 + 3061) xon. 3 < AOIT-a (3059 + Cron obpana
3062) xon. 3
30086 AOIT 3063 kon. 4 =0, ako je AOII (3058 + 3060 + 3061) xoin. 4 < AOIT-a (3059 + Cron obpana
3062) kon. 4
30087 AOIT 3063 kon. 4 = AOIT-y 3060 xom. 3 Cron obpana
OBPA3AI ,,U3BELITAJ O IPOMEHAMA HA KAIIUTAJIY*
Unan 8.
V obpaciy ,,M3BeTaj o mpoMeHama Ha Karmurtaiy Bpiie ce ciezehe pauyHCKe U JIOTHYKe KOHTPOJIe:
Konrpona nonymeHoctu obpacua:
Bp.npasuna KontponHo npasusio Cratyc npaBuia
40001 30up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOII (4001 mo 4138) >0 Cron obpana
Komenrap:  V3Bewraj o mpoMeHama Ha KaluTaiy, 110 IIPaBHiy, MOpa UMaTH MCKa3aHe M0/IaTKe;
PauyHCKoO - 1ornuKe KOHTpoJIe:
Bp.npasuna Kontponno npasusio Cratyc npaBuia
40002 AOIT 4004 = AOII-y (4001 + 4002 - 4003) Cron obpana
40003 AOIT 4026 = AOII-y (4023 + 4024 - 4025) Cron obpana
40004 AOIT 4048 = AOII-y (4045 + 4046 - 4047) Cron obpana
40005 AOIIT 4062= AOII-y (4059 + 4060 - 4061) Cron obpana
40006 AOIT 4076 = AOII-y (4073 + 4074 - 4075) Cron obpana
40007 AOIT 4104 = AOII-y (4101 + 4102 - 4103) Cron obpana
40008 AOII 4127 = AOIl-y (4001 + 4023 + 4045 - 4059 + 4073 - 4101), axo je Cron obpana
AOIT (4001 + 4023 + 4045 +4073) > AOII-a (4059 +4101)

40009 AOIT 4133 = AOII-y (4059 - 4001 - 4023 - 4045 - 4073 + 4101), ako je AOII Cron obpana
(4001 + 4023 + 4045 + 4073) < AOII-a (4059 + 4101)

40010 AOII (4127 + 4133) =0, axo je AOII (4001 + 4023 + 4045 + 4073) = AOII-y Cron obpana

KomenTap:

(4059 +4101)
Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 YKOIHKO Cy IO3UTHBHE M OOUTHE cTaBKe MeljycoOHO
jemHake
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40011

40012

40013

40014

40015

40016

40017

40018

40019

40020

40021

40022

40023

40024

40025

40026

40027

40028

40029

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Axo je AOIT 4127 > 0, onza je AOII 4133 =0, n 06pHyTO, ako je AOIT 4133
>0, onna je AOIT4127=0

He Mory 6UTH HCTOBPEMEHO NMPUKA3aHU YKYIIaH KalUTall M YKy[aH HeJJoCTaTaKk
Karmrasia

AOIT 4128 = AOII-y (4004 + 4026 + 4048 - 4062 + 4076 - 4104), axo je
AOIT (4004 + 4026 + 4048 + 4076) > AOII-a (4062 +4104)

AOIT 4134 = AOII-y (4062 - 4004 - 4026 - 4048 - 4076 + 4104), ako je AOII
(4004 + 4026 + 4048 + 4076) < AOII-a (4062 + 4104)

AOII (4128 + 4134) = 0, axo je AOII (4004 + 4026 + 4048 + 4076) = AOII-y

(4062 + 4104)

Pesynrat Mopa 6utH jenHak O YKOJIHKO Cy IIO3UTUBHE M OOUTHE cTaBke MelycoOHO
jemHaKke

Axo je AOIT 4128 > 0, onna je AOII 4134 = 0, n 0OpHyTO, axo je AOIT 4134
>0, onma je AOIT 4128 =0

He mory 6uTH nCTOBpeMeHO NMprKa3aH! yKyIaH KalnuTajl U YKyIaH HeJocTaTak
Kanurana

Axo je AOIT 4077 > 0, onna je AOIT 4105 = 0, n oOpHyTO, axo je AOII 4105

>0, onga je AOIT 4077 =0

He mory 6uTH ncToBpeMeHO NpuKa3aHu JoOUTaK TeKkyhe rojauHe u ryoutak rexyhe
TOJIMHE

AOIT 4009 = AOTI-y (4005 - 4006 + 4007 - 4008), axo je AOII (4005 +
4007) > AOIT-a (4006 + 4008)

AOIT 4010 = AOII-y (4006 - 4005 - 4007 + 4008), axo je AOII (4005 +
4007) < AOIT-a (4006 + 4008)

AOII (4009 + 4010) = 0, ako je AOII (4005 +4007) = AOII-y (4006 + 4008)
Pesynrar Mopa OutH jenHak O YKOJIHKO Cy TTO3UTUBHE M OOUTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4009 > 0, onna je AOIT 4010 = 0, u 0OpHyTO, ako je AOIT 4010
> 0, onga je AOIT 4009 =0

He Mory GUTH HCTOBpEMEHO NPHKa3aHe MO3UTHBHE U HEraTHBHE TPAHCAKLIH]ES
pacmonene

AOII 4031 = AOII-y (4027 - 4028 + 4029 - 4030), axo je AOII (4027 +
4029) > AOII-a (4028 +4030)

AOIT 4032 = AOTI-y (4028 - 4027 - 4029 + 4030), axo je AOII (4027 +
4029) < AOII-a (4028 +4030)

AOII (4031 + 4032) = 0, ako je AOII (4027 +4029) = AOII-y (4028 + 4030)
Pesynrat Mopa 6utH jenHak 0 YKOJIHKO Cy IO3UTUBHE M OIOUTHE cTaBke MeljycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4031 > 0, ouna je AOIT 4032 = 0, u 00pHyTO, ako je AOIT 4032
>0, onza je AOIT 4031 =0

He mory GUTH HCTOBpEMEHO MPUKa3aHe TO3UTHBHE U HEraTHBHE TPAHCAKLI]ES
pacmonene

AOIT 4084 = AOTI-y (4082 - 4080 - 4081 - 4083), axo je AOII 4082 > AOII-
a (4080 + 4081 + 4083)

AOIT 4085 = AOTI-y (4080 - 4082 + 4081 + 4083), ako je AOIT 4082 <
AOIT-a (4080 + 4081 + 4083)

AOII (4084 + 4085) = 0, axo je AOII 4082 = AOII-y (4080 + 4081 + 4083)
Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 YKOIHKO Cy ITO3UTUBHE M OIOUTHE cTaBKe MeljycoOHO
jemHake

Ako je AOIT 4084 > 0, onna je AOII 4085 = 0, 1 06pHyTO, ako je AOII 4085
>0, onna je AOIT 4084 =0

He mory GUTH HCTOBpEMEHO NPUKa3aHe TO3UTHBHE U HETATHBHE TPAHCAKIIH]E
pacmonerne

AOIT 4111 = AOII-y (4109 - 4108 - 4110), ako je AOIT 4109 > AOII-a (4108
+4110)

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpania

Crom obpania

Crom obpania

Crom obpania

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana

Crom oOpana
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40030

40031

40032

40033
40034
40035

40036

40037

40038

40039

40040

40041

40042

40043

40044

40045

40046

40047

40048

40049

40050

40051
40052
40053
40054
40055
40056

40057

40058

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

AOII 4112 = AOII-y (4108 - 4109 + 4110), axo je AOIT 4109 < AOIl-a
(4108 + 4110)

AOIT (4111 +4112) =0, ako je AOIT 4109 = AOII-y (4108 + 4110)
Pesynrat Mopa 6utH jenHak (0 YKOJIHKO Cy TIO3UTUBHE M OTOUTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4111 >0, onna je AOIT 4112 =0, n oOpHyTO, axo je AOIT 4112
>0, onma je AOIT4111=0

He mory 6uTH nCTOBpeMeHO NprKa3aHe [TO3UTHBHE M HEraTHBHE TPAHCAKIIH]e
pacrioziene

AOII 4011 = AOTI-y (4004 + 4009 - 4010)
AOII 4033 = AOTI-y (4026 + 4031 - 4032)
AOII 4051 = AOTI-y (4048 + 4049 - 4050)

AOIT 4065 = AOTI-y (4062 - 4063 + 4064)
AOIT 4086 = AOTI-y (4076 + 4077 + 4078 - 4079 + 4084 - 4085)
AOIT 4113 = AOTI-y (4104 + 4105 + 4106 - 4107 + 4111 - 4112)

AOIT 4129 = AOII-y (4011 + 4033 + 4051 - 4065 + 4086 - 4113), ako je
AOIT (4011 + 4033 + 4051 + 4086) > AOII-a (4065 +4113)

AOII 4135 = AOII-y (4065 - 4011 - 4033 - 4051 - 4086 + 4113), axo je AOIT
(4011 + 4033 + 4051 + 4086) < AOIT-a (4065 + 4113)

AOIT (4129 +4135) =0, ako je AOII (4011 + 4033 + 4051 + 4086) = AOII-y

(4065 + 4113)

Pesynrar Mopa OutH jenHak O YKOJIHKO Cy IO3UTHBHE U 0JI0MTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4129 > 0, onpa je AOII 4135 =0, u 0OpHyTO, ako je AOIT 4135

>0, onga je AOIT 4129=0

He Mory GUTH HCTOBpEMEHO NPUKA3aHH YKYIAH KAIUTAll U YKYIIaH HEAOCTaTaK
KaImuTana

AOIT 4012 = AOII-y 4011
AOIT 4034 = AOII-y 4033
AOIT 4052 = AOII-y 4051
AOIT 4066 = AOII-y 4065
AOIT 4087 = AOII-y 4086
AOIT 4114 = AOIl-y 4113
AOIT 4130 = AOII-y 4129
AOIT 4136 = AOII-y 4135

AOIT 4015 = AOTI-y (4012 + 4013 - 4014)
AOIT 4037 = AOII-y (4034 + 4035 - 4036)
AOIT 4055 = AOII-y (4052 + 4053 - 4054)
AOII 4069= AOTI-y (4066 + 4067 - 4068)
AOIT 4090 = AOTI-y (4087 + 4088 - 4089)
AOIT 4117 = AOTI-y (4114 + 4115 - 4116)

AOIT 4131 = AOTI-y (4015 + 4037 + 4055 - 4069 + 4090 - 4117), axo je
AOII (4015 + 4037 + 4055 + 4090) > AOII-a (4069 + 4117)

AOII 4137= AOII-y (4069 - 4015 - 4037 - 4055 - 4090 +4117), axo je AOII
(4015 + 4037 + 4055 + 4090) < AOIl-a (4069 + 4117)

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpania

Crom oOpana
Crom oOpania

Crom obpana
Crom obpana
Crom obpania
Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana
Crom oOpana

Crom oOpana

Crom oOpana

Crom oOpana
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40059

40060

40061

40062

40063

40064

40065

40066

40067

40068

40069

40070

40071

40072

40073

40074

40075

40076

40077

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOIIT (4131 +4137) =0, ako je AOII (4015 + 4037 + 4055 + 4090) = AOII-y

(4069 +4117)

Pesynrar Mopa 6utH jenHak O YKOJIHKO Cy IIO3UTUBHE M OTOUTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4131 >0, onna je AOIT 4137 =0, n oOpHyTO, aKo je AOIT 4137
>0, onna je AOIT4131=0

He mMory 6uTH HCTOBpPEMEHO MPUKa3aHU YKYIIaH KalUTal M YKy[aH HeJJoCTaTaKk
KarnuTana

Axo je AOIT 4091 > 0, onna je AOIT 4118 = 0, n oOpHyTO, axo je AOIT 4118

>0, onna je AOIT 4091 =0

He mory 6utH nctoBpeMeHoO nprka3aHu JoOHTak Tekyhe roauHe u ryouTtax texyhe
TO/INHE

AOTI 4020 = AOTI-y (4016 - 4017 + 4018 - 4019), axo je AOII (4016 +
4018) > AOIT-a (4017 + 4019)

AOIT 4021 = AOII-y (4017 - 4016 - 4018 + 4019), axo je AOII (4016 +
4018) < AOII-a (4017 + 4019)

AOII (4020 + 4021) = 0, axo je AOII (4016 +4018) = AOII-y (4017 + 4019)
PesynraT Mopa Ourh jenHak 0 YKOJIHMKO Cy IIO3UTHBHE M 00MTHE cTaBKe MelycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4020 > 0, onna je AOIT 4021 = 0, u 06pHyTO, ako je AOIT 4021
>0, onga je AOIT 4020 =0

He Mory GUTH HCTOBpPEMEHO NPHKa3aHe MO3UTHBHE U HEraTHBHE TPAHCAKIIH]ES
pacroziene

AOIT 4042 = AOTI-y (4038 - 4039 + 4040 - 4041), axo je AOII (4038 +
4040) > AOIT-a (4039 + 4041)

AOIT 4043 = AOTI-y (4039 - 4038 - 4040 + 4041), axo je AOII (4038 +
4040) < AOII-a (4039 +4041)

AOII (4042 + 4043) = 0, ako je AOII (4038 +4040) = AOII-y (4039 + 4041)
Pesynrar Mopa OutH jenHak O YKOJIHKO Cy IO3UTHBHE U 0JI0MTHE cTaBKe Mel)ycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4042 > 0, ouna je AOII 4043 = 0, u 0OpHyTO, ako je AOIT 4043
>0, onza je AOIT 4042 =0

He mory GUTH HCTOBpPEMEHO NPHKa3aHe MO3UTHBHE U HEraTHBHE TPAHCAKLIH]ES
pacmonene

AOII 4098 = AOTI-y (4096 - 4094 - 4095 - 4097), axo je AOII 4096 > AOII-
a (4094 + 4095 + 4097)

AOII 4099 = AOII-y (4094 + 4095 - 4096 + 4097), axo je AOII 4096 <
AOIT-a (4094 + 4095 + 4097)

AOII (4098 + 4099) = 0, axo je AOII 4096 = AOII-y (4094 + 4095 + 4097)
Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 YKOJIHKO Cy IO3UTUBHE M OIOUTHE cTaBke MeljycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4098 > 0, ouna je AOIT 4099 = 0, u 06pHyTO, ako je AOIT 4099
>0, onna je AOIT 4098 = 0

He mory GUTH HCTOBpEeMEHO NPUKa3aHe MO3UTHBHE U HEraTHBHE TPAHCAKIIH]E
pacmonene

AOIT 4124 = AOII-y (4122 - 4121 - 4123), ako je AOIT 4122 > AOII-a (4121
+4123)

AOIT 4125 = AOTI-y (4121 - 4122 + 4123), ako je AOII 4122 < AOIl-a
(4121 + 4123)

AOII (4124 + 4125) =0, axo je AOIT 4122 = AOII-y (4121 + 4123)
Pesynrar Mopa 6utH jenHak 0 YKOIHKO Cy IO3UTHBHE M ONOUTHE cTaBKe MeljycoOHO
jenHake

Ako je AOIT 4124 >0, onna je AOII 4125 = 0, u 0OpHyTO, ako je AOIT 4125
>0, onna je AOIT 4124 =0

He mory GUTH HCTOBpPEMEHO NPUKa3aHe TO3UTHBHE U HETATHBHE TPAHCAKIIH]E
pacmonene

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpania

Crom obpania

Crom obpania

Crom obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana

Crom oOpana
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40078
40079

40080

40081

40082
40083

40084

40085

40086

40087

40088

40089

40090

40091

40092

40093

40094

40095

KomenTap:

Komenrap:

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

Komentap:

Hamomena:

AOII 4022 = AOII-y (4015 + 4020 - 4021)

AOIT 4044 = AOTI-y (4037 + 4042 - 4043)

AOII 4058 = AOII-y (4055 + 4056 - 4057)
AOII 4072 = AOII-y (4069 - 4070 + 4071)

AOIT 4100 = AOII-y (4090 + 4091 + 4092 - 4093 + 4098 - 4099)
AOIT 4126 = AOIT-y (4117 + 4118 + 4119 - 4120 + 4124 - 4125)

AOIT 4132 = AOTI-y (4022 + 4044 + 4058 - 4072 + 4100 - 4126), axo je
AOII (4022 + 4044 + 4058 + 4100) > AOIT-a (4072 + 4126)

AOIT 4138 = AOII-y (4072 - 4022 - 4044 - 4058 - 4100 + 4126), axo je AOIT
(4022 + 4044 + 4058 +4100) < AOIl-a (4072 + 4126)

AOIT (4132 + 4138) =0, ako je AOII (4022 + 4044 + 4058 + 4100) = AOII-y

(4072 + 4126)

PesynraT Mopa Ourh jenHak 0 yKOJIHMKO Cy IIO3UTHBHE M O0MTHE cTaBKe MehycoOHO
jenHake

Axo je AOIT 4132 >0, onna je AOIT 4138 = 0, u 0OpHyTO, axo je AOIT 4138
>0, onma je AOIT 4132=0

He Mory 6uTH HCTOBpEMEHO NMPUKa3aHU YKYIIaH KallUTall M YKy[aH HeJJOCTaTaK
KaruTana

AOIT 4004 = AOII-y 0415 kon. 7 6unaHca crama

KoHTpoiHO mpaBmIto 3axTeBa pauyyHCKO CIIarambe MCTOBPCHUX IOAATaka NPUKAa3aHUuX y
pa3nuuTHM obOpacuuMa y (hDUHAHCHjCKOM H3BEITajy; OBO ITPAaBUIIO CE TPHMEHYje
ykonuko Haponna 6anka CpOuje Bpim pexkinacudukanyjy

AOIT (4026 + 4048 - 4062) = AOII-a 0416 xoun. 7 6unaHca cTama, ako je

AOII (4026 + 4048) > AOII-a 4062

KOHTPOMHO NPaBHIIO 3aXTEBa PAuyHCKO Clarame MCTOBPCHHUX IOAAaTaka MPUKa3aHHX y
pasnuuutuM obpacuuMma y (MHAHCHjCKOM W3BELITajy; OBO IPAaBWIO CE NPHUMEHYje
ykonuko Haponna 6anka CpOuje Bpim pekiacupukanujy

AOIT (4062 - 4026 - 4048) = AOIT-a 0417 xon. 7 6unaHca cTama, ako je

AOII (4026 + 4048) < AOII-a 4062

KOHTPOIHO MPaBHIIO 3aXTEBa PAUyHCKO Clarame MCTOBPCHHX IOaTaKa MPUKa3aHHX Yy
pasnuuutuM obpacuuma y (MHAHCHjCKOM H3BELITAjy; OBO INPAaBUIIO C€ MPUMEHYje
ykonuko Haponna 6anka CpOuje Bpiuu pekiacupuxanujy

AOIT 4076 = AOII-y 0418 kon. 7 6unaHca crama

KOHTPOIHO MPaBHIIO 3aXTEBa PAuyHCKO Ciarame UCTOBPCHHUX IIOaTaka MPUKa3aHHX y
pasnuuutuM obpacuuma y (MHAHCHJCKOM H3BELITAjy; OBO INPABUIIO C€ MPUMEHYje
ykonuko Haponna 6anka CpOuje Bpiuu pekiacupuxanujy

AOIT 4104 = AOII-y 0419 kon. 7 6unaHca crama

KoHTpOIHO IpaBMIIO 3aXTeBa PayyHCKO Clarambe UCTOBPCHUX IMOATaKa NPUKA3aHUX y
pasnuuutuM obpacuuma y (DMHAHCHjCKOM H3BELITajy; OBO IMPABUIIO C€ MPUMEHYje
ykonuko Haponna 6anka CpOuje Bpiuu pekiacupuxanujy

AOIT 4128 = AOII-y 0420 xon. 7 6unaHca crama

KOHTpOIHO IpaBmIIO 3aXTeBa PauyyHCKO CIIaramke UCTOBPCHHUX IOJaTaKa NPHKa3aHUX Y
pasnuuutuM obpacuuMma y (UHAHCHjCKOM HU3BEIITajy; OBO MPABHIO CE IMPUMEHbYje
ykonuko Haponna 6anka CpOuje Bpiuu pekiacubukaijy

AOIT 4134 = AOIl-y 0421 xon. 7 OunaHca cTama

KOHTpOTHO MpaBMIIO 3aXTeBa PauyyHCKO CIIarambe UCTOBPCHHUX IOJaTaKka NPUKa3aHUX Y
pasnuuutuM obpacuuMma y (pUHAHCHjCKOM H3BEIITajy; OBO MPABUIO CE HPHUMEHYje
ykonuko Haponna 6anka CpOuje Bpiuu

pexnacudukaiyjy

AOIT 4015 = AOII-y 0415 kom. 6 6unaHca cTama

KOHTpOIHO MPaBHIIO 3aXTEBa PaYyHCKO Cllarambe MCTOBPCHHUX MOJaTaKa MPUKa3aHuX y
pa3nu4uTUM obpacuumMa y MHAHCH]CKOM M3BEIITajy; YKOIMKO je pas3Jior Heclarama
npBa npumeHa MC®U, obparute ce Ha aapecy finizvestaji@apr.gov.rs paau qodujama
KOHKPETHHX MHCTPYKILIH]ja 3a JaJbe MOCTYHambe.

KOHTpPOIHO MpaBHIIO HE Ba)kKH 32 00BE3HUKE KOjH UMajy IIPBY MPUMEHY CTaHIapa

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpania

Crom oOpania

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana

Ynoszopeme

Ynozopeme

Ynozopeme

Ynozopeme

Ynozopeme

Ynozopeme

Yno3opewe

Ynozopewme
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40096

40097

40098

40099

40100

40101

40102

40103

40104

40105

40106

40107

40108

KomenTap:

Harmomena:

Komenrap:

Harmomena:

KomenTap:

Harmomena:

Komenrap:

Hamomena:

Komenrap:

Hanomena:

KomenTap:

Hanomena:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOIT (4037 + 4055 - 4069) = AOII-y 0416 xomn. 6 OmuiaHca cTama, ako je

AOIT (4037 + 4055) > AOII-a 4069

KonTpomnHo npaBuino 3axTeBa padyHCKO Claramke HCTOBPCHHX MO/aTaka IMPUKa3aHuX y
pazmmuuTM obpaciuMa y (PUHAHCH)CKOM H3BEIITajy; YKOJIUKO je pa3jior Heclarama
npsa npumena MC®OU, obpatute ce Ha agpecy finizvestaji@apr.gov.rs pagu 1ooHjama
KOHKPETHHX MHCTPYKIMja 3a Jajbe TOCTYyIambe.

KonTpomnHo npaBmiio He Baky 3a 00BE3HHKE KOjH MMajy IIPBY NIPUMEHY CTaHIAp.Ia

AOIT (4069 - 4037 - 4055) = AOII-y 0417 komn. 6 Ounanca crama, ako je

AOII (4037 + 4055) < AOIT-a 4069

KOHTpOIHO MpaBUIIO 3aXTEBa PAYyHCKO Cllarare MCTOBPCHHUX IT0JaTaKa MPHKA3aHUX Y
pa3mIuTIM oOpacipMa y (HHAHCHjCKOM HW3BEIITajy; YKOIHMKO j€ pa3lior Heciarama
npBa npumeHa MCOU, obparute ce Ha aapecy finizvestaji@apr.gov.rs paau 1o0Hjama
KOHKPETHHUX HHCTPYKIIHja 3a JIaJbe TOCTYIIambE.

KOHTpOJTHO MpaBHIIO HE BaXKH 32 00BE3HUKE KOjH MMajy IIPBY MPUMEHY CTaHIapia

AOIT 4090 = AOII-y 0418 komn. 6 6niaHca crama

KOHTpOJIHO MpaBMIIO 3aXTeBa PadyHCKO Clarame MCTOBPCHHX MOJAaTaka MPUKA3aHUX Y
paznuuuTEM obpaciuMa y (PMHAHCHjCKOM H3BEIITajy; YKOJIHKO je pa3jor Heclarama
npBa nprumena MC®U, obparure ce Ha azapecy finizvestaji@apr.gov.rs paau gooOujama
KOHKPETHHX HMHCTPYKIIH]ja 32 JaJbe MOCTYambe.

KOHTpOJIHO MpaBHIIO HE Ba)XKH 32 00BE3HUKE KOjH MMajy IIPBY MPUMEHY CTaHIapia

AOIT 4117 = AOII-y 0419 kon. 6 GunaHca crama

KOHTpOIHO MpaBMIIO 3aXTeBa PaYyHCKO Clarame MCTOBPCHHUX MOJaTaka MPUKa3aHUX Y
pa3nuuTHM obpaciyuMa y (MHAHCHjCKOM H3BEIITajy; YKOIMKO je pasjor Heclarama
npBa npumena MCOU, obparure ce Ha azapecy finizvestaji@apr.gov.rs paau go0ujama
KOHKPETHHX MHCTPYKIIH]ja 32 Jajbe MOCTYMambe.

KOHTpOJTHO MpaBHIIO HE BaXKH 3a 00BE3HUKE KOjH MMajy MPBY MPUMEHY CTaHIapa

AOIT 4131 = AOII-y 0420 kon. 6 6unaHca crama

KOHTPONIHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAvyyHCKO Clarambe HCTOBPCHHX IOJAaTaKa MPHKA3aHUX Y
pasnuuutuM obpaciyMa y (MHAHCHjCKOM H3BEITajy; YKOJHMKO je pas3Jior Heciarama
npBa npumena MC®OU, obparure ce Ha anpecy finizvestaji@apr.gov.rs paau gooHjama
KOHKPETHUX MHCTPYKIIMja 3a JaJbe MOCTYIAbe.

KOHTpONIHO MpaBHiIo He Ba)ky 32 0OBE3HHKE KOjHU UMajy IIPBY IPUMEHY CTaHAapaa

AOIT 4137 = AOII-y 0421 kon. 6 6unaHca crama

KOHTPONMHO MpaBHIIO 3aXTeBa PAvYyHCKO Claramke HCTOBPCHHX MOJATaKa MPHKA3aHUX Y
pasnuuutuM obpaciyMa y (MHAHCHjCKOM H3BEITajy; YKOJIHMKO je pa3Jior Heciarama
npBa npumena MCOU, obparute ce Ha azapecy finizvestaji@apr.gov.rs paau go0Hjama
KOHKPETHHX MHCTPYKIHja 32 JaJbe MOCTYMambe.

KoHTponHO npaBuiio He Baky 3a 0OBE3HUKE KOjU UMajy TIPBY IPUMEHY CTaHAapaa

AOIT 4022 = AOII-y 0415 kon. 5 6unaHca crama
KOHTPOIHO MPaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIarame HCTOBPCHUX MOJaTaKa MPUKA3aHUX y
pa3nnuutuM odpacuuma y GUHAHCHjCKOM W3BEILTa]jY;

AOIT (4044 + 4058 - 4072) = AOII-y 0416 xon. 5 Ounanca cTama, ako je

AOII (4044 + 4058) > AOII-a 4072

KOHTPOIHO MPaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIarame HCTOBPCHUX MOJaTaKa MPUKA3aHUX y
pa3nnuuTuM odpacuuma y GUHAHCHjCKOM H3BEILTajY;

AOIIT (4072 - 4044 - 4058) = AOII-y 0417 xoun. 5 GmiaHca crama, ako je

AOII (4044 + 4058) < AOII-a 4072

KOHTPOIHO MPaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIarame HCTOBPCHUX MOJaTaKa MPUKA3aHUX y
pa3nnuuTUM odpacuuma y GUHAHCHjCKOM H3BEILTajY;

AOIT 4100 = AOII-y 0418 xon. 5 6unanca crama
KOHTPOIHO MPaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIarame HCTOBPCHUX MOJaTaka MPUKA3aHuX y
pa3nuuuTUM obpacuuma y pUHAHCH]jCKOM U3BEIITA]Y,

AOIT 4126 = AOII-y 0419 kon. 5 6unaHca crama
KOHTPOIHO MPaBHIIO 3aXTeBa PAYyHCKO CIarame HCTOBPCHUX MOJaTaka MPUKA3aHuX y
pa3nuuuTuM obpacuuma y pUHAHCH]jCKOM U3BEIITA]Y,

AOIT 4132 = AOII-y 0420 xon. 5 OunaHca crama
KOHTpPOIHO MPaBHIIO 3aXTEBa PaYyHCKO Cllarambe NCTOBPCHHUX IMOJIaTaKa MPUKa3aHuX y
pasnuauTuM obpacuuma y pUHAHCHjCKOM U3BEIITA]Y,

AOIT 4138 = AOII-y 0421 xom. 5 6unaHca cTama
KOHTpOIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PaYyHCKO Cllarambe MCTOBPCHHUX MOJaTaKa MPUKa3aHuX y
pa3nuauTIM obpacuuma y pUHAHCH]CKOM U3BEIITA]jY;

Ynosopeme

Yno3opeme

Yno3opeme

Ynoszopeme

Ynoszopeme

Ynozopeme

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Cron obpana

Crom oOpana

Crom oOpana
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40109

AOIT 4077 = AOII-y 1041 xon. 6 6unaHca ycrexa

Cron obpana

Komenrap: KOHTpOIHO MpaBUIIO 3aXTeBa PauyyHCKO CJIarambe HCTOBPCHHUX MOfIaTaKa MPUKa3aHuX y
pa3IuuTHM obpaciuMa y (GPUHAHCH]CKOM H3BEIITa]Y;
40110 AOIT 4105 = AOII-y 1042 xon. 6 6unaHca ycrexa Cron obpana
KomenTtap: KOHTpOIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PauyHCKO CJIarambe HCTOBPCHHUX MOfIaTaKa MPUKa3aHuX y
paznauTHM obpaciuMa y (PUHAHCH]CKOM HM3BEIITa]Y;
40111 AOIT 4091 = AOII-y 1041 kon. 5 6uianca ycriexa Crom obpania
KomenTap: KOHTpOIHO IpaBUiIo 3aXTeBa PadyHCKO ClIarambe HCTOBPCHUX ITOflaTaKa IPUKa3aHuX Y
paznmauTHM obpaciiMa y (PUHAHCH]CKOM H3BEIITa]Y;
40112 AOIT 4118 = AOII-y 1042 xon. 5 6unaHca ycrexa Cron obpana
KomenTap: KoOHTpOJIHO IIpaBUIIO 3aXTeBa PAdyHCKO ClIarambe HCTOBPCHHX IIOJaTaka NPHKa3aHUX Y
paznauTHM obpaciyMa y (PUHAHCH]CKOM H3BEIITa]Y;
OBPA3ALl ,,CTATUCTUYKHU U3BEIITAJ“
Unan 9.
V obpacuy ,,CTaTUCTHYKHK HU3BEIITaj  BpIIe ce cienehie pauyHCKe U JIOTHYKE KOHTpOIe:
KoHTpone nomymeHocTH obpacua:
Bp.npasuina KoHTposTHO mpaBmIto Craryc npaBuia
90001 36up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (9001 mo 9034) kon. 4 >0 Cron obpana
Komenrap:  CraTHCTHYKH U3BEIITAj, 10 MPABIITY, MOpa UMaTH HCKa3aHe MojiaTKe 3a TeKyhn
U3BEILUTAjHU NIEPUOL,
90002 36up nogaraka Ha o3Hakama 3a AOIT (9001 mo 9034) kon. 5> 0 Cron obpana
Komenrap:  CraTHCTHUKH U3BEILTA], II0 MIPABILy, MOpa UMaTH UCKa3aHe IIOAATKE 3a IPETXOJHU
U3BEILUTAjHU NIEPUOL,
PauyHcKo - 1oruuke KOHTpoIe:

Bp.npasuna KontponHo npasusio Cratyc npaBuia
90003 AOIT 9009 kon. 4 < AOIT-a 9008 xou. 4 Cron obpana
90004 AOIT 9009 kon. 5 < AOIT-a 9008 xom. 5 Cron obpana
90005 AOIT 9010 kon. 4 < AOIT-a 9009 kou. 4 Cron obpana
90006 AOIT 9010 kon. 5 < AOIT-a 9009 xom. 5 Cron obpana
90007 AOIT (9013 + 9014 + 9015 + 9016 + 9017) kon. 4 < AOIT-a 9012 koi. 4 Cron obpana
90008 AOIT (9013 + 9014 + 9015 + 9016 + 9017) kon. 5 < AOII-a 9012 koi. 5 Cron obpana
90009 AOIT 9024 kon. 4 < AOIT-a 9023 kon. 4 Cron obpana
90010 AOIT 9024 xon. 5 < AOIT-a 9023 xomn. 5 Cron obpana
90011 AOII (9007 + 9008 + 9012 + 9019 + 9020 + 9021) xomn. 4 < AOII-y 1031 Cron obpana

KOII. 5 OunaHca ycrexa
90012 AOII (9007 + 9008 + 9012 + 9019 + 9020 + 9021) xon. 5 < AOII-y 1031 Cron obpana
KOIl. 6 OmiaHca ycrexa
90013 AOIT 9011 ko 4 = AOII-y 1029 kon. 5 OunaHca ycnexa Cron obpana
Komenrap:  KOHTpONHO MpaBHIO 3aXTEBa PauyyHCKO CIIarambe HCTOBPCHHUX IMOfIaTaKa MPUKa3aHuX y

pasnuuuTuM obpacuuma y pUHAHCH]CKOM H3BEIITajy
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90014

90015

90016

90017

90018

90019

90020

90021

90022

KomenTap:

Komenrap:

Komenrap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

KomenTap:

AOIT 9011 xom. 5 = AOII-y 1029 koi. 6 6unanca ycrexa
KoHTpomnHo npaBmiio 3axTeBa padyHCKO Claramke HCTOBPCHHUX MO/aTaka MPUKa3aHuX y
pa3nuuTEM obpaciiMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOIT (9027 - 9022) xoxn. 4 = AOIl-y 1021 xosn. 5 GunaHca ycmexa, ako je

AOIT 9027 xomn. 4 > AOIT-a 9022 xom. 4

KoHTponHO npaBmito 3axTeBa padyHCKO Cllaramke HCTOBPCHHX MO/IaTaKa MPUKa3aHuX y
paznauTHEM obpaciiMa y (PUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOIT (9027 - 9022) komn. 5 = AOII-y 1021 kon. 6 Ounmanca ycriexa, ako je

AOIT 9027 xom. 5 > AOII-a 9022 xom. 5

KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAYYHCKO Cllarambe HCTOBPCHHX MOJaTaKa PUKa3aHuX y
paznauTHM obpaciiMa y (PMHAHCH]CKOM M3BEIITajy

AOIT (9022 - 9027) komn. 4 = AOII-y 1022 kon. 5 Ounanca ycriexa, ako je

AOII 9027 xon. 4 < AOIl-a 9022 kom. 4

KoHTpoHO npaBmIto 3axTeBa padyHCKO Cllaramke HCTOBPCHHX MO/IaTaka MPUKa3aHuX y
Pa3IMUUTHM 00paciuMa y (pUHAHCHjCKOM H3BEILTajy

AOIT (9022 - 9027) xon. 5 = AOII-y 1022 xosn. 6 GmnaHca ycrexa, ako je

AOIT 9027 komn. 5 < AOIT-a 9022 kom. 5

KOHTpOJIHO MpaBHIIO 3aXTEBa PAYyHCKO ClIarambe HCTOBPCHHUX MOJAaTaKa MPUKa3aHuX y
pa3nauTHM obpaciiMa y GUHAHCH]CKOM H3BEIITajy

AOIT (9023 + 9025) kon. 4 < AOIT-a 1025 kon. 5 6unanca ycrnexa

AOIT (9023 +9025) komn. 5 < AOIT-a 1025 koi. 6 Gunanca ycrexa

AOQIT 9026 xon. 4 < AOIT-a 1030 xon. 5 6unaHca ycrnexa

AOIT 9026 xon. 5 < AOIT-a 1030 xon. 6 6unaHca ycrnexa

UYnan 10.

Cron obpana

Cron obpana

Crom obpania

Crom obpana

Crom obpana

Cron obpana
Cron obpana
Cron obpana

Cron obpana

JlaHOM TOYeTKa IPUMEHE OBUX MpaBHIIa, IPECTajy qa Bake [IpaBuia paduyHCKO-IOTHYKe KOHTPOJIE GUHAHCH]CKUX
usBemraja 3a Haponny 6anky Cp6uje 6p. 01-85/20 o 16.01.2020. roaute.

Ynan 11.

OBa npaBmia NPUMEbY]Y Ce Ha U3BEIITaje KOjU Ce cacTaBibajy 3a nocinoBHy 2020. roauny.

Bpoj: 01-41/21

PETUCTPATOP

V Beorpany, 14.01.2021. roauue

Pyxwuna Cramenkosuh c.p.
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